Aktiviteter på Paranoiacon 2013
15 Mars
Paranoia är ett underhållande rollspel där spelarna får uppleva det galna och ologiska. Spelleds av Håkan Gustavsson. 
Kaplasstavstävlingen går ut på att besökarna ska bygga och konstruera med hjälp kaplasstavar. Kommer hållas av Fabian Lemte. 

16 Mars
World of Darkness är ett rollspel som kommer hållas på lördagen och ett är rollspel och där kommer Jacob Markström spelleda.
Trail of Cthulhu är ett rollspels om har med Cthulhu, spänning och action. Många roliga timmar under lördagen och rollspelet spelleds av Johan Nilsson.
Drakar & Demoner är ett klassiskt rollspel och känt bland många. I detta scenario så kommer spelarna få utforska nya områden, se spännande nya saker och han som spelleder rollspelet heter Charlie Marquez Larsson.
Cakerace är en underhållande tävling där massor av lag får vara med och försöka skapa den ultimata tårtan. Det kan vara allt ifrån Zelda till pansarvagnar och det som sätter stop är lagens fantasi. Med hjälp av en tårtgrund och ett stort antal saker på ett bord så får lagmedlemmarna skapa och forma fritt. Allt går på tid och en del av vinsten är att få äta upp tårtan.
Lajvworkshopen är uppdelad i tre delar (tyg, läder och latex). Besökarna får testa på att sy och pyssla med de olika materialen. Vi har ett stort utbud och låter besökarna skapa fritt samt att David Ryberg kommer finnas närvarande och prata om de olika materialen och tips på hur man kan utföra sina saker bäst.
Lajv träning med slagfält är ett roligt tillfälle för besökarna för att testa på att komma in i rollspel som en 1500-tals till 1700-tals soldat. Lajvträningen kommer bland annat hållas av Tobias Tinglöf.
Cosplaytävlingen går ut på att deltagarna klär upp sig till något från t.ex. en film, ett spel eller en serie. Denna tävling låter besökarna använda sina kunskaper och fantasi för att komma på den karaktär som passar dem bäst. Alla får förbereda sig i förväg innan konventet.
All thing zombie är ett figurspel som även tar in rollspelsgrunden. Spelarna får överleva ett zombie-apocalypse där dem själva måste utföra en uppgift i grupp. Väldigt underhållande och hålls av Håkan Gustavsson.
17 Mars
[bookmark: _GoBack]Utopi 2577 är ett rollspel som handlar om den framtida världen. Spänning och med det nya spelsystemet ökar chanserna till intresse. Kommer spelledas av David Ryberg.
