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”Blomsten var et godt sted at begynde. Og se nu, nu er blomsten væk og tilbage. Her og der og alle vegne. Mellem blomsterne. Mellem farverne falder mennesker ind eller ud mellem træerne.”

- Lars Frost; Allermest undrer det mig at vi kan glemme

Fortællingen om Simon og hans hjemstavn, præsenteres her ved et forord, hvori fortællingen og dens metode gennemgås, samt fire kapitler, der hver især fortæller deres del af historien gennem samtaler, tekster, og scener.

Hjemvendt er skrevet i efteråret og vinteren 2005 på Samsø, på Ærø, og i Svendborg. Der skal lyde en enorm tak til alle fra Natural Born Holmers for deres værker, og for at være dem de er; til Absurth, for at åbne deres arme, for ”Et Lystspil” og ”Unik”; til Fastaval 2006, for at godtage dette scenarie, og tro på det; til Thais Munk, Johannes Busted Larsen, og Frederik Berg Olsen, for at støtte det, forme det, og hjælpe det på vej med alle mulige midler; til Max Møller for at sparke til mig i en brandert; til Klaus Meier Olsen og Jonas Arboe Harild for kritik, og ikke mindst til dig, jer, og alle dem der måtte læse, bruge, og spille dette!

Inspiration: Sigur Ros, Arcade Fire, Mew, Radiohead, Anders Abildgaard-Nielsen, Helle Helle, Lars Frost, Lars Skinnebach, Natural Born Holmers, Absurth, og et par enkelte nætter med græs, øl, latter.

Sikke en sommer! Sikke et efterår! Sikke en vinter!

Forord

Jeg kender dem alle sammen. Alle dem der findes i denne fortælling; jeg kender dem. Jeg har skabt dem, men de har – i lige så høj grad – skabt mig. De er mine venner, deres forældre, deres kærester. De er mine forældre, min familie. De er min kærlighed – til øen, til dem.

På mere end én måde, er dette min fortælling, og samtidig jeres. 

I sommeren 2005 flyttede jeg til Svendborg. Det samme gjorde en masse af mine venner. Nogle startede på efterskoler, andre på teknisk skole. Jeg selv startede på gymnasiet – alene.

Resten af historien er løgn. Min farfar døde for flere år siden, min farmor for et enkelt. Men det var i januar – flere måneder før jeg flyttede. Alligevel har deres bortgang, og deres hjem på Samsø, sat sit præg.

Det at bryde op. At sige farvel. Flytte ud. Tage fat. Finde hjem.

Jeg ville lyve, hvis jeg sagde, at jeg havde fundet hjem. Mit ”hjem” er både på Ærø, og i Svendborg. Jeg kan ikke bestemme mig.

Hjemvendt skal ses, som det det er. En ungdommelig bekymring, en stemning, og et forsøg – et forsøg på at gøre mine minder fra sidste sommer, og efterår, vedkommende. Et forsøg på at skabe noget, der aldrig helt forløser sig, og som lægger sig i lag, og fortæller noget.

Jeg håber du – på trods af det prætentiøse islæt – kan bruge dette til noget: ”fugle har også hjemve.”





Svendborg 2006.

Fortælling og metode
Herunder er der en række afsnit, som hver især burde klarlægge fortællingen, dens intentioner, samt den metode som understøtter fortællingens struktur. Disse afsnit skal – som helhed – ikke ses som et diktat, du skal følge, men nærmere som en vejledning og indsigt i, hvordan du bruger de tilhørende tekster, scener, og rolleark.
Fortællingen

Det er sommer på Ærø. Øen er grøn, og der er turister alle vegne. Året er 2005. Simon skal snart flytte hjemmefra, for at starte på gymnasiet i Svendborg, en provinsby der ligger blot en færge fra hjemstavnen. Minder fra hans barndom vender tilbage, mens han siger farvel – til øen, til kærligheden, til bedstefaderen, til familien. 

I Svendborg har han svært ved at falde til, finde fodfæstet, tage fat, og han flakker omkring i gaderne, forsøger at finde lidt kærlighed, lidt billig trøst. I det sene efterår kulminere det for ham – han indlægges med en alkoholforgiftning. Nogle dage senere, ringer hans mor. Farfaren er død.

Tilbage på øen brækker vinteren efteråret i stykker, og Simon genser sin familie, mens farfaren stedes til hvile, og efterladenskaberne fra sommeren vender tilbage. Han er ved at blive anden, han er ved at blive ældre.

Fortællingens struktur

Hjemvendt er delt i fire kapitler. Hvert kapitel bærer historien frem, med korte afsluttede forløb, der er sat op i form af nogle nøglescener. Udover disse nøglescener, står det dig – og spillerne – frit for at lægge flere til, hvis I finder det nødvendigt.

Til hvert af disse kapitler, er der knyttet fire sæt med roller, og en tekst, som skal læses højt for spillerne, før kapitlet udspilles. 

Derudover er der – til hvert kapitel – en kort skitse af dets indhold, og dets formål.

Grundlæggende metode
Hjemvendt bærer på et meget ”stramt” forløb, med én gennemgående hovedperson. Derfor har jeg valgt at gøre scenerne åbne, så du – sammen med spillerne –  kan være med til at diskutere scenerne frem; finde nye konflikter, nye elementer – måske endda helt nye scener.

For at spillerne kommer mest mulig ind i forløbet, er det meningen, at hovedrollen – Simon – skal rotere mellem spillerne, fra kapitel til kapitel, så de alle når at spille Simon. De 3 spillere, som ikke spiller Simon, har så de ark med birollerne, der optræder i det pågældende kapitel.

Når I skal spille en scene, vil jeg foreslå følgende: du præsenterer scenen, hvor den foregår, hvilke roller der deltager, og hvad konflikten består i – hvad der skal ske, hvad der er på spil. Herefter kan du så – sammen med spillerne – prøve at diskutere, ganske kort, hvordan I løser scenen rent praktisk. Ikke konkret (hvem der siger hvad), men i en mere løs form, så de fleste er med på, hvad der skal ske.

Du kan evt. eksperimentere med, at lade den spiller, som spiller Simon, blive taget ud af diskussionerne – måske endda få pågældende til at forlade lokalet helt. I det lange løb, handler den detalje blot om, hvor længe – og hvorvidt – du vil bryde fiktionen.

Når så spillerne er enige, udspilles scenen. Det er meningen at spillerne selv skal styre det meste, og at du blot er med som en slags fortæller og instruktør, hvor du understøtter deres rollespil med små intermezzoer af observationer de gør sig, eller konkrete instruktioner, hvis de går i stå, eller falder ud.

Dit vigtigste redskab er din intuition, og de biroller, som spillerne får delt ud, i starten af hvert kapitel.

Hovedrollen, birollerne
Som nævnt tidligere, går hovedrollen – Simon – på omgang mellem spillerne. Ikke for hver scene, men for hvert kapitel. 

Hovedrollebeskrivelserne er alle kendetegnede ved at være mere fyldige end birollerne, mens birollerne som modsætning er mere – mangelfulde; kortfattede.

Jeg har forsøgt at uddrage essensen i den enkelte birolle, til den scene hvor den optræder, så spilleren kan tage fat i den – eller de – sætning(er), og ud fra ordene bygge et udtryk på ganske kort tid.

Alle birollerne er fordelt mellem spillerne – disse er deres værktøjer.

Miljøer, stemninger
Øen Ærø ligger i det sydfynske øhav. Det er en smuk ø, med strande, græsplæner, brostensgader, stanken fra havet, tangen, og marker. Skæve landsbytosser, unge der drikker sig fulde, kører på knallert, ældre på plejehjem, bag ruderne i de små huse, de spredte gårde, rundt omkring i landsbyerne, eller en af de større byer, som f.eks. Ærøskøbing, der ligger midt på øen, Søby, der ligger længst mod vest, eller Marstal, der ligger længst mod øst.

Byen Svendborg ligger blot en færge fra øen, fra Ærøskøbing. Det er en provinsby med et anderledes liv, flere butikker, flere mennesker, flere stoffer, mere kriminalitet, flere nationaliteter. 

Mere behøver du egentlig ikke vide, for i bund og grund, er dette underordnet. Det vigtigste for dig, er umiddelbart at vide:

Ærø er en ø,
Svendborg er en by –

og der er en afstand mellem disse to.
Stemningerne giver sig selv. Ærø er tilbagelænet, Svendborg er hektisk. Og skiftene, mellem de enkelte kapitler, burde også være klare, set ud fra handlingsforløbenes karakter. Minderne er bekymringsløse og ungdommelige. Afskeden er vemodig, fyldt af sommer. Tiden i Svendborg er hektisk; brudte kontakter. Begravelsen er melankolsk, tung, trist.

Undervejs – i de tekster som der er tilknyttet de enkelte kapitler – har jeg forsøgt at anspore disse stemninger, da de er så vigtige for rollespillet i scenerne. Det er vigtigt at spillerne tager fortællingen seriøst, selvom der selvfølgelig er plads til diverse platheder – så længe de holder sig inden for historiens ramme.

Jeg vil foreslå dig, at du læser rollerne nu!

På herrens mark
.

.

.

1. kapitel
”På herrens mark” udspiller sig på Ærø i foråret 2001. Simon er 12 år gammel. De scener der befinder sig her, optræder alle som minder, fra Simons barndom. Forældrenes skilsmisse, det første møde med kærligheden, vennernes evner til at hitte på. 

Det er meningen at spillerne skal blive introduceret for nogle steder og personer, som senere kommer til at betyde meget. (Øen præsenteres).

Den første fisk
Mellem sivene står fiskene helt stille. Mellem sivene står det meste stille – vinden; den leger med hans hår. Simon træder varsomt, sandet hvirvles op; han står ganske stille med nettet i hånden. Han sænker det – langsomt – ned mod fisken. Et øjeblik senere, spræller den mellem hans fingre. Den er lille, men alligevel.

”Se mor! Se!” Hun sukker let, og tager den lille døde fisk fra drengen. Smider den i skraldespanden, tager kartoflerne af kogepladen, og steger den sidste fars på panden.

Det er forår, og solen står højt over markerne, der bliver gradvist grønnere, efterhånden som ugerne går, og dagene – de fyldes med mere og mere lyst til liv, til vækst. Det er som om øen strækker sig ud, og fuglene følger dens bevægelser – de boltrer sig, kvidrer, synger.

I gaderne, i den lille by, ses de første turister, og gamle mennesker, der vover sig ud, nu hvor vinterens kulde har lagt sig. De hilser på hinandens æblekinder; deres rygge er krumme. De er glade. De er uden bekymringer.

”Mor, må jeg cykle ud til farfar?” Hun sukker let, og fjerner hans hår fra panden med et enkelt strøg. ”Selvfølgelig må du det. Men pas nu godt på dig selv, ikke?”

Farfaren står og maler båden. Den er snart klar – snart færdig. Så skal den i vandet, så de kan fange fisk, inden sommeren for alvor tager til. 

Han siger: ”Kommer du og giver mig en hånd, eller skal du bare stå der og glane hele dagen?” Og: ”Hvis den skal nå at komme i vandet, er du nødt til at få hænderne op af lommerne. Du kan hente en sodavand i garagen, hvis det kan hjælpe. Går det ellers godt? Jeg høre at du har fanget din første fisk. Fortæl, fortæl. Den første fisk er jo altid noget særligt…”

Birollerne 
Adam; 12 år – 

Simons bedste ven.

Helle; 11 år – 

Simons søster.

Klaus; 55 år – 

Simons farfar.

Anne; 12 år –

Simons spirende kærlighed.

Jonas; 11 år  –

En af Simons venner.

Peter; 40 år –

Simons far.

Malene; 36 år –

Simons mor.

De to piger i omklædningsrummet på 15 og 16 år.

Den gamle tosse, som er 65 år.

1. Pigerne i omklædningsrummet
Simon og Adam har sneget sig om til et vindue, ved pigernes omklædningsrum i gymnastiksalen, mens de – pigerne, der er nogle år ældre – er i bad. Det er ved skolen. Det er om eftermiddagen. Der er forår i luften.

Noter.

Du kan lade de to spillere fortælle hvad de ser, og – hvis du, eller spillerne, føler for det – pludselig lade pigerne opdage dem.

Lad desuden denne første scene, være med til at varme spillerne en smule op.

Roller.
Simon og Adam. Måske de to piger i omklædningsrummet.

2. De to søskende
Simons lillesøster Helle, har taget Simons ghettoblaster. Simon vil gerne have den tilbage, og det med det samme, men Helle har en klemme på Simon – de skændes, og strides.
Noter.
Lad det starte stille og roligt, for så pludselig udvikle sig. Kalder Helle på Malene, for at sladre, eller løser de problemet med det samme?

Roller.
Simon, Helle, og – måske – Malene, moren.

3. Fisketur med farfar
Solen skinner. Simon og farfaren sidder i båden, på vej ud for at sætte nogle garn. Det er sidst på eftermiddagen. Simon roder med garnene. Han vil gerne lære om det at fiske, at sejle en båd. Han finder en død fisk, han vil gerne vide noget om døden.
Noter.
Formålet med denne scene, er at introducere farfaren, der senere bliver en betydelig person i fortællingen. Hans forhold til Simon, og hans forhold til det at blive ”gammel”.

Roller.
Simon og Klaus.

4. Pigen, sandet, kattelorten
På en legeplads. Simon er ude og spankulere omkring, da han pludselig får øje på en pige, han synes at genkende. Anne sidder i sandkassen. Hun skubber lidt til en kattelort med en pind, da hun får øje på Simon.
Noter.

Dette er mødet mellem Simon og hans kommende kærlighed. Du kan enten lader spillerne beskrive hinandens roller på afstand, før de mødes, eller du kan springe direkte til mødet og kontakten.

Roller.
Simon og Anne.

5. Skilsmissen
Simons forældre skændes; højlydt. Malene vil skilles fra Peter. Simon overhører hele samtalen, som foregår i køkkenet, mens han sidder på trappen, i opgangen til 1. sal. Det er ud på aftenen. Sommeren nærmer sig i tusmørket.
Noter.
Hvorfor vil Malene skilles fra Peter. Er det fordi han drikker, fordi han slår hende, eller fordi der ikke er nogen gnist længere? 

Bryder Simon ind i skænderiet, når det bliver for meget for ham?

Roller.
Malene og Peter; Simon.

6. Med drengene på rov
Simon, Adam og Jonas ligger på lur i en hæk. De kan se sækkene med nødder fra vinteren, der hænger på hjørnet af et skur, i en gammel strømpesok. De slår sten, saks og papir om, hvem der skal snige sig ind, og nakken nødderne.

Da en af dem er kommet halvvejs mod målet, går døren pludselig op, og så står den gamle tosse, vred og vissen, med en flaske dansk akvavit i hånden.
Noter.
Der er spænding i denne scene. Det intense skal frem, og flugten skal bagefter udspille sig, små komisk, små alvorlig. Får manden fat i én af dem, eller slipper de væk?

Roller.
Simon, Adam, Jonas og den gamle tosse.


Bekymringsløst og ungt glider vinden rundt om hans krop, mens han træder i pedalerne, og nærmer sig farfarens hus. Det er forår. Endnu er der meget at lave, meget at nå. Han skal snart ud og fiske, han glæder sig. 
Simon bor på Ærø, i et hus i den lille by Ærøskøbing, sammen med sin lillesøster, Helle, sin far, Peter, og sin mor, Malene. Det har han gjort alle 12 år. Det er her han er født. Det er her han udlever sin barndom.

Han besøger tit sin farfar, Klaus, som bor ude i den anden ende af øen. Der er ikke længere end at han kan cykle.

Adam, hans bedste ven, plejer at være god til at finde på. De tilbringer meget tid sammen. Af og til har de også Jonas på slæb. En lidt yngre dreng.

Simon vil gerne have det sjovt. Han vil gerne opleve. Han er – som de fleste andre i hans alder – stadig nysgerrig, stadig uden de store bekymringer.


Adam, 12 år.
Simons bedste ven. Støber kuglerne, og lader andre affyre kanonen. Sprælsk, energisk, vild med piger.

Helle, 11 år.
Simons lillesøster. Plager Simon, og sine forældre. Er en sladrehank. Ved at Simon har taget noget af farfaren Klaus’ pibetobak

Klaus, 55 år.

Simons farfar. Ryger pibe, fisker. Er ved at blive gammel. Vil gerne lære fra sig. Har et nært forhold til Simon.


Anne, 12 år.
Simons spirende kærlighed. Nervøs og anspændt når der er drenge.

Jonas, 11 år.
En af Simons venner. Lidt underkuet pga. sin alder. Ser op til Adam, og er altid med på, hvad han siger.

Peter, 40 år.

Simons far. En streng far, der arbejder som styrmand på en af færgerne. Elsker Malene, på trods af alt.

En af pigerne fra omklædningsrummet, 15 år.
Skræmt og ophidset, da hun opdager de to drenge. 


Malene, 36 år.
Simons mor. En kærlig og hengiven kvinde, som er god til at løse konflikter, og som ikke synes hendes ægteskab fungere så godt. Hun vil gerne skilles.

Den gamle tosse, 65 år.
Fordrukken og vissen. Kendt i hele byen for sit druk. Værner meget om sin have, som i ny og næ, bliver rendt over ende af unger, der vil stjæle han nødder, frugter og grøntsager. Gud stå dem bi, som bliver fanget af ham.

En af pigerne fra omklædningsrummet, 16 år.

Skræmt og vred, da hun opdager de to drenge.

Venlig hilsen
.

.

.

2. kapitel
”Venlig hilsen” udspiller sig på Ærø i sommeren 2005. Simon er 16 år gammel. Han skal snart flytte hjemmefra, og derfor er han ved samle op på det hele, for at sige farvel. Afskeden nærmer sig.

Scenerne i dette kapitel fungere ved, at de alle trapper op til kulminationen – festen – og derefter toner spillet ud. Det er vemodigt og præget af sommeren; det kommende efterår.

Noget med persille og kartofler
Græsstråene pirrer deres hud – deres nøgne hud – som de ligger der bag nogle buske, ved en strand, et stykke fra havets rytmiske skyllen op mod kysten, sandet, stenene. De kysser hinanden. Berører hinanden, på samme pirrende måde som græsset. Turisterne bader ikke så langt derfra. Senere ligger de bare og kigger på skyerne, på insekterne der hænger i luften. De ligger bare og kigger på alle lydene, og de steder, de kommer fra

En måge dykker ned over haven. Den kan måske lugte grillen, og det kød der steges på den, eller også er den bare nysgerrig. ”Kan du ikke lige komme med flutene Helle?” Simons lillesøster viser sig i døråbningen, med nogle flutes i en brødkurv. ”Tak skal du have!”

Malene vender kartoflerne i dressingen. Lugten af hvidløg, olie og persille stiger op fra skålen. Hun skyller sine hænder under vandhanen, fylder en bakke med service og tilbehør. På terrassen dækker hun bordet. ”Hvad skal du i aften Simon?” Han vender flutene på grillen, fjerner kødet. ”Anne kommer. Tror også Adam ville kigge forbi.”

Det er sommer. Øen er badet i sol, gaderne fyldte med turister. Det er Simons sidste sommer på øen. Snart skal han flytte til Svendborg, blot en færge derfra. Snart skal han bryde op, og sige farvel.

”Kom nu Simon din skide tøsedreng! Hop nu i!” Han kan se hendes bløde kurver i vandet. Det er trist det hele snart er ovre. Han hopper i. Strækker sin krop helt ud under vandet. De kysser hinanden. Hendes læber er salte. ”Kom nu Simon din svans! Lad os svømme om kap!” Det er Adams stemme der bryder idyllen.

Gud hvor kommer han til at savne det her. Det er han sikker på.

Birollerne 
Adam; 16 år – 

Simons bedste ven.

Helle; 15 år – 

Simons søster.

Klaus; 59 år – 

Simons farfar.

Anne; 16 år –

Simons kæreste.

Jonas; 15 år  –

En af Simons venner.

Malene; 40 år –

Simons mor.

Søren; 17 år –

Simons ven fra Svendborg.
Carsten; 46 år – 

Læge på Ærøskøbing Sygehus.

Pølsemanden Viggo nede fra havnen på 63 år.

1. Ved pølsevognen på havnen
Adam og Simon sidder ved pølsevognen på havnen. Solen skinner. Færgen har lige lagt til. En dreng, som Simon genkender som Søren, kommer gående over mod dem. Han er kommet hjem på ferie i et par uger. Han flyttede til Svendborg sidste år, og har vidst ikke haft det helt let.

Noter.

Denne første scene skal være med til, at indikere Simon snart skal af sted, og at det ikke nødvendigvis er en let tid der går ham i møde. Lad Søren fortælle om trængslerne som han oplevede det, mens det hele bliver blandet med fortæring af hotdogs, almen pladder, og fodringen af de frygtløse måger.

Roller.
Adam, Simon og Søren – måske pølsemanden Viggo.

2. Nedpakning
Simon er først lige begyndt at pakke ned. Vinduet står åbent. Han kan høre søsteren rumstere. Pludselig står hun i døren, med ”de første papkasser”, som hun udtrykker det. Hun er ved at overtage værelset, og han har dårlig nok fyldt én eneste af sine papkasser.
Noter.
Simon bliver sur. Han føler at de er ved at smide ham ud af huset. De kan vel vente. Skændes de? Kommer moderen pludselig op, for at se hvad der foregår?

Roller.
Helle, Simon og – måske – Malene.

3. Farvel til farfar
På terrassen i solen, sidder Klaus og ryger sin pibe, drikker sin kaffe. På bordet ved siden af ham ligger et gammelt ur. Det tikker stadig. Simon sidder og kigger på den gamle mand. Han ved ikke rigtig hvad han skal sige. Han er kommet for at sige farvel, da han rejser om fire dage. Men så er det godt Klaus bryder tavsheden. Han har noget, han gerne vil give ham – nemlig uret.

Noter.
Det er her meningen Simon skal have en gave, som betyder noget for ham, og som han vil passe på. Sørg for at Klaus får lagt noget historie i uret, så det får en affektionsværdi. Og derudover er det et vemodigt farvel med farfaren, men også med deres fisketure, og deres fælles oplevelser.

Roller.
Simon og Klaus.

4. Opbrud med kærligheden
I skolegården. Simon og Anne er ude og gå en tur. De er stoppet for at snakke om skolen. Simon forsøger at tage tilløb. Han føler han er nødt til at slå op, før han flytter. Han kan mærke det ikke vil komme til at fungere med et lang distance forhold.
Noter.
Simon skal slå op med sin kæreste. Hvordan tager hun det? Fortæller hun, at hun har været Simon utro med Adam, eller kommer det senere, når de fester på stranden?

Roller.
Anne og Simon.

5. Festen på stranden
Simon skal rejse om tre dage. De holder afskedsfest på stranden. Ham, Jonas, Anne og Adam. De har lavet bål. De drikker. De snakker. De bliver fulde. Det bliver sent om natten, månen kommer frem, og havet bliver roligt at se på.
Noter.
Hvis Anne ikke har fortalt om sit utroskab kommer det frem i løbet af aftenen. Måske flirter hun videre med Adam? Simon bliver i hvert fald jaloux, og går løs på Adam. Jonas kommer til at stå imellem dem, og Anne bliver ked af det. Festen slutter derefter brat.

Roller.
Adam, Anne, Jonas og Simon.

6. Farfar bliver syg
Dagen før afrejsen. Simon sidder ved siden af sin farfar. Han ligger i en hospitalsseng. Han sover. Han faldt pludselig om, og nu ligger han her. Lægen kommer ind. Der er dårlig nyt.
Noter.
Lad lægen forklare Simon hvad farfaren fejler. Det er sandsynligvis noget kræft af en art – noget uhelbredeligt, som Klaus vil dø af, inden for et år, eller to.

Roller.
Simon og Carsten – måske Klaus.

7. Afrejse
På færgens soldæk. Simon kigger tilbage på øen. Han er nu på vej til Svendborg, for at starte sin nye tilværelse. Hans tid på øen er ovre. Han er på vej væk; på vej ud. Mågerne hænger tæt om færgen. Øen bliver mindre i det fjerne. Byen kommer tættere på.
Noter.
Lad Simon reflektere over opbruddet i en monolog, eller afslut kapitlet med at læse den ovenstående tekst op.

Roller.
Simon.


”Der er noget ved sommeren. Noget som ikke er til at gribe om med nogen sanser. Det er en glæde der sætter sig – en glæde der sætter sig et sted i kroppen.” Anne kiggede lidt på ham. ”Du er sgu så patetisk!” Det studsede han lidt over. Så lagde han papiret fra sig, tog en slurk af øllen, og læste videre i Grotrians digtsamling: ”Livet er en ko” – hvad fanden ham Grotrian så end mente med det.
Simon er blevet 16 år gammel. Han skal snart flytte hjemmefra. Han skal snart til Svendborg, blot en færge fra øen, for at starte på gymnasiet. Han er ved at pakke sammen, og sige farvel.

Men samtidig med at han glæder sig til sin nye tilværelse, sit nye liv, er der en frygt og en tvivl, der presser sig på. Er det nu det rigtige? Burde han vente et år? Og hvad med forholdet til Anne? Det kommer jo nok ikke til at holde.

Det værste er afskeden med farfaren. Han har virket så svækket de seneste par måneder. Bare han ikke er ved at blive syg. For hvad gør han så, hvis han farfaren dør?

Simon forsøger at glemme sine kvaler i feriens mange fester, men få uger – få dage – før han skal af sted, indhenter de mange problemer ham. Han skal tage stilling. Han skal tage en beslutning. Og det har han gjort. Han vil flytte, han skal ud, og han skal væk.

Væk fra øen – på trods af alt, hvad den betyder for ham.


Adam, 16 år.
Simons bedste ven. Støber kuglerne, og lader andre affyre kanonen. Sprælsk, energisk, vild med piger. Har været utro med Anne, Simons kæreste, men det er noget, han holder for sig selv.

Helle, 15 år.
Simons lillesøster. Er en bedrevidende sladrehank, som hele tiden høre høj popmusik, lakere sine negle, og viser navlen frem – selvom det er noget hendes mor ikke bryder sig om. 

Klaus, 59 år.

Simons farfar. Ryger pibe, fisker. Er en ældre herrer. Han holder meget af Simon, og han ved, at han kommer til at savne ham. Han har på det seneste følt sig syg, og han vil gerne give Simon en gave med til Svendborg, så han ikke glemmer ham. Han har besluttet sig for, at give ham, sin egen fars gamle ur – det virker endda stadig.


Anne, 16 år.
Simons kæreste. 

Hun er forelsket i Simon, men hun har på fornemmelsen, at han vil slå op med hende, inden han rejser. 

Til en fest, for nogle uger siden, har hun været sammen med Simons bedste ven, Adam. Noget hun fortryder; en smule. Simon rejser jo alligevel, og hvor meget fremtid har de så? 

Desuden – vi lever jo kun en gang.

Malene, 40 år.
Simons mor. Hengiven, kærlig. Forsøger at løse problemerne mellem de to søskende på bedste vis, men det er ikke let, når de begge er i den der alder. Desuden har hun ikke nogen mand længere, til at bakke hende op, så hun må tage kampene på egen hånd. Hun vil også gerne have sagt ordentlig farvel til Simon, men arbejdet fylder meget.

Søren, 17 år.

En af Simon og Adams gamle venner. Flyttede til Svendborg sidste år. Er nu kommet tilbage på ferie. Han har haft en turbulent tid dernede, især de første måneder. Han brød sig ikke rigtig om det, før nu, hvor det hele går meget godt. Men den første tid, den var noget lort.


Jonas, 15 år.
Adam og Simons ven. Han er med til afskedsfesten på stranden. Han har kendt både Adam og Simon i en del år. Han elsker at sludre med dem. Adam er fyldt med energi, og han kan bare det der med piger. Måske derfor Jonas ser en lille smule op til ham; endnu.

Carsten, 46 år.
Carsten er den læge, som har modtaget Klaus, Simons farfar, ude på hospitalet. Han kan se, at det er lungekræft, og kræft i spiserøret, som har udviklet sig akut. Klaus vil måske ikke komme til at leve i meget mere end et halvt til to år endnu.

Pølsemanden Viggo nede fra havnen, 63 år.

Pølsemanden med den kraftigste ånde af grøn Tuborg og ristede løg hængende ud af gabet. Han har vendt pølser, snakkede om vind og vejr, og holdt de unge med selskab i snart 30 år. Jo, han ved fandme hvad der skal i en hotdog. 

Samtaler når jeg savner
.

.

.

3. kapitel
”Samtaler når jeg savner” udspiller sig i Svendborg, ved efterårets tiltag i år 2005. Simon har svært ved at få fat i byen, og hans nye tilværelse. 

Dette kapitel skiller sig ud, ved at bære på en anden metode og struktur, end de andre kapitler i denne fortælling.

Om metoden i dette kapitel
Dette kapitel er – som modsætning til de andre kapitler – delt i to klare afsnit. Et (–) og et (+) afsnit. Det første afsnit bygger på en række samtaler som Simon har i telefonen med familien, vennerne og den gamle kærlighed fra øen. Den vigtige tvivl – eller kontrast – at skabe her, er hvorvidt der er tale om drøm eller virkelighed.

Det andet afsnit udspiller sig som konkrete scener, der alle peger mere eller mindre tilbage på de ting, som der er blevet snakket om i samtalerne. Der er ganske få, og de giver meget klare billeder af det der sker – sådan overordnet – i den tid, Simon er i Svendborg.

Denne struktur gør også, at spillerne får udleveret nogle supplerende oplysninger på deres rolleark. I disse oplysninger er samtalerne fra første afsnit skrevet ned som små noter: hvem Simon snakker med, og hvad han vil fortælle, eller hvad han vil få fortalt – beskrevet ganske løst, så spillerne selv kan digte videre. Snak også med spillerne om de enkelte samtaler, før I udspiller dem.

Birollerne
Adam; 16 år – 

Simons bedste ven fra øen.

Klaus; 59 år – 

Simons farfar.

Anne; 16 år –

Simons ekskæreste.

Stig; 15 år  –

En af de nye venner.

Malene; 40 år –

Simons mor.

Jens; 17 år –

En af de nye venner.
Tine; 16 år – 

En pige Simon boller med.

Sygeplejersken på hospitalet som er 35 år gammel.

(–)
Når telefonen bare ringer, og hele huset er gået i stå.

1. Samtale
Telefonen ringer. Simon griber røret. Det er hans mor der ringer. Hun vil gerne vide hvordan det går, om han kan klare sig for de penge han får, om han har vasket sit tøj, hvordan det går i skolen.
Noter.
Simon lyver selvfølgelig for sin mor. Malene er bekymret for ham, og spørger ind til mange ting, som mødre – nærmest selvfølgeligt – er bekymret for.

Roller.
Simon og Malene.

2. Samtale
Telefonen ringer. Simon griber røret. Det er ekskæresten Anne der ringer. Hun vil gerne vide om det virkelig er forbi. Hun snakker om Adam. Hun vil gøre Simon sur, ked af det – fordi hun selv er begge dele. Simon fortæller han har bollet en pige.
Noter.
Lad Anne rase ud. Simons oplysning skal komme som et chok for den stakkels pige.

Roller.
Simon og Anne.

3. Samtale
Telefonen ringer. Simon griber røret. Det er hans farfar, Klaus, der ringer. Han er syg, men han siger det er blevet bedre. De snakker om fisketure, om hvordan det går, og om uret – går det stadig?
Noter.
En rolig samtale, som skal glatte den forrige ud. Simon har dårlig samvittighed over han ikke får ringet til farfaren. Men Klaus bebrejder ham intet – han siger endda, det går bedre.

Roller.
Simon og Klaus.

4. Samtale
Telefonen ringer. Simon griber røret. Det er hans gamle ven, Adam, der ringer. Simon fortæller om samtalen med Anne. Han bryder sig ikke om Adam. Han føler han har svigtet. Adam ringer for at forsones – men lykkes det?
Noter.
Denne scene er lidt afhængig af samtale nr. 2, men i grove træk, bør den handle om Adams bekendelse, Simons vrede, og Adams forsøg på forsoning.

Roller.
Simon og Adam.

(+)
Det hele virker så håbløst, undskyld, jeg mener, det hele virker.

1. Til fest
Simon er til fest i et lille værelse. Der er høj musik. Masser af mennesker. Han sidder og drikker med to af hans nye venner, Stig og Jens. De bliver godt fulde. De ter sig åndssvagt. Simon forsøger at score en pige – hun hedder Tine.

Noter.
Lad blot spillerne køre denne scene som de vil. Hvis de har svært ved at sætte gang i den, kan du evt. lade den del af scenen, som indeholder Tine, komme ret hurtigt. F.eks. hvis Simon skal pisse, og hun så kommer ud fra toilettet, da han skal ind. Han behøver ikke score hende, bare der skabes kontakt er det fint.

Roller.
Simon, Stig, Jens og Tine.

2. Skal vi bolle?
Et par dage efter festen. Simon har besøg af Tine. De nyder hinandens selskab. Det er midt i oktober. Det regner udenfor. Tine er lørdagsliderlig. Simon vil gerne knalde hende, han savner sin ekskæreste.

Noter.
Du kan læse det ovenstående op, eller skitsere scenen for de to spillere, og så lade dem fortælle om knaldet. Eller hvordan de hver især har det med det? Hvad deres tanker bag er?

Roller.
Simon og Tine.

3. Uret bliver væk
Simon vågner op efter en druktur, på et værelse han ikke aner, hvordan han er kommet hen til. Han opdager, hans ur er væk. Han roder rundt; leder. Til sidst vækker han Stig, for at høre om han har set det – taget det. Om han har stjålet det.

Noter.
Stig har ikke stjålet uret. Det ligger omme bag tv’et, som Simon lagde oven på, før han smed sig på gulvet. Men Simon finder det ikke – uret er og bliver væk.

Roller.
Simon og Stig – måske Jens.

4. Udpumpning
Det er solen der vækker Simon, eller også er det sygeplejersken. Han er ikke sikker. Men han kigger forundret op. Han kan intet huske. Hverken at han slog Jens i hovedet, eller at han bundede det sidste af sprutten kort forinden. Og nu ligger han her, indsmurt i noget af sit eget bræk. ”Du har været til udpumpning Simon.”

Noter.
Sygeplejersken informere Simon om hvad der er sket, hvorfor han er endt der. Han får at vide, hans mor er underrettet. Han kan spise morgenmad på hospitalet, eller få en kodimagnyl. Han kan også bare gå derfra, med sine ting.

Roller.
Simon og sygeplejersken på hospitalet.

5. Opkald, farfar, død
Simon vågner tidligt om morgenen ved at telefonen ringer. Det er stadig mørkt udenfor – han skulle ellers møde sent. Lidt små irriteret griber han fat om røret. Med en slæbende stemme siger han sit navn. Det er hans mor der svare. Hun lyder trist. ”Det er din farfar. Han er død.”

Noter.
Denne samtale behøver ikke være lang. Den behøver ikke finde sted. Du kan som afslutning på kapitlet blot læse det ovenstående op, eller lade Simon og Malene gennemføre samtalen. Det er fuldstændig op til dig, og dine spillere.

Roller.
Simon og Malene.

Simon, f. 1988, 16 år.
(–) 
1. samtale: Simons mor ringer ham op. Hun vil høre hvordan det går, om han klare sig godt, om pengene slår til, om han kan klare vasketøjet og skolen. Simon lyver selvfølgelig en smule; det er han nødt til.

2. samtale: Simons ekskæreste Anne ringer ham op. Hun er sammen med Adam nu. Simon bliver vred, og efter at de har snakket lidt, siger han, at han har bollet en anden pige.

3. samtale: Simons farfar Klaus ringer ham op. Han siger at det går bedre med sygdommen. At han måske bliver rask. De snakker lidt om fisketurene, hvordan det går, og om uret – om det stadig virker.

4. samtale: Simons gamle ven Adam ringer ham op. Simon bryder sig ikke rigtig om Adam. Han føler Adam har svigtet ham. Men Adam vil forsones – spørgsmålet er så bare, om Simon vil det.

(+) 
”Jeg tror sgu jeg bor over for en lesbisk kvinde.” Stig kiggede op. Han virkede for en gangs skyld oprigtigt interesseret. ”Okay, hvor ved du det fra?” Simon tænkte på hende. Når hun havde besøg af andre kvinder, og de trak gardinerne for. Når hun sad bag sin computer sent om aftenen. Når hun tog billeder af sig selv med sit digitalkamera. ”Det tror jeg bare.”
Simon er kommet til Svendborg. Han har svært ved at få fat i byen, men det er lykkedes ham at finde nogle venner, i form af Stig og Jens fra gymnasiet.

Han har ikke været på øen i flere uger. Han savner sin kæreste, eller også er det bare en pige han savner. Han har dårlig samvittighed over, at han aldrig får snakket med sin farfar. Han er så bange for at han dør, før han når at tale med ham.

Øen forsvinder i det fjerne, og alting virker så fremmed. Han har det ikke let, og den nemmeste udvej, er at slæbe sig igennem hverdagen, og se frem til weekenden. 
Det virker ynkeligt, og det er det. Det værste er næsten, at han ved det.

1. sæt af biroller
(–) 
1. samtale: Simons mor ringer ham op. Hun vil høre hvordan det går, om han klare sig godt, om pengene slår til, om han kan klare vasketøjet og skolen. Simon lyver selvfølgelig en smule; det er han nødt til.

2. samtale: Simons ekskæreste Anne ringer ham op. Hun er sammen med Adam nu. Simon bliver vred, og efter at de har snakket lidt, siger han, at han har bollet en anden pige.

3. samtale: Simons farfar Klaus ringer ham op. Han siger at det går bedre med sygdommen. At han måske bliver rask. De snakker lidt om fisketurene, hvordan det går, og om uret – om det stadig virker.

4. samtale: Simons gamle ven Adam ringer ham op. Simon bryder sig ikke rigtig om Adam. Han føler Adam har svigtet ham. Men Adam vil forsones – spørgsmålet er så bare, om Simon vil det.

(+) 
Adam, 16 år.
Adam savner Simon. Han er sammen med Anne nu. Han vil gerne forsones med Simon, på trods af de ting, han har sagt til Anne.

Tine, 16 år.
Tine er en små liderlig pige, som har fået et godt øje til Simon. Egentlig vil hun bare have et hurtigt knald. Hun lever i nuet, og gider ikke at binde sig til nogen, selvom hun har svært ved bare at slippe Simon igen. Hun har sine tvivl.

2. sæt af biroller
(–) 
1. samtale: Simons mor ringer ham op. Hun vil høre hvordan det går, om han klare sig godt, om pengene slår til, om han kan klare vasketøjet og skolen. Simon lyver selvfølgelig en smule; det er han nødt til.

2. samtale: Simons ekskæreste Anne ringer ham op. Hun er sammen med Adam nu. Simon bliver vred, og efter at de har snakket lidt, siger han, at han har bollet en anden pige.

3. samtale: Simons farfar Klaus ringer ham op. Han siger at det går bedre med sygdommen. At han måske bliver rask. De snakker lidt om fisketurene, hvordan det går, og om uret – om det stadig virker.

4. samtale: Simons gamle ven Adam ringer ham op. Simon bryder sig ikke rigtig om Adam. Han føler Adam har svigtet ham. Men Adam vil forsones – spørgsmålet er så bare, om Simon vil det.

(+) 
Anne, 16 år.
Anne ringer Simon op for at gøre ham ked af det, fordi hun selv er ked af det. Hun savner ham – men vil ikke indrømme det. I stedet vil hun af med noget af sin fortvivlelse. Hun fortæller ham, at hun er sammen med Adam nu, og at de har det rigtig godt – meget bedre end de havde det på noget tidspunkt.

Stig, 15 år.
Stig kender ikke Simon særlig godt. De har drukket nogle øl sammen. Men Simon virker som en fin fyr, og de har det sgu meget sjovt sammen.

Malene, 40 år.
Simons mor er bekymret for ham, fordi han aldrig ringer hende op. Hun vil gerne vide hvordan det går med det hele – og når hun siger det hele, så mener hun vitterlig det hele.

3. sæt af biroller
(–) 
1. samtale: Simons mor ringer ham op. Hun vil høre hvordan det går, om han klare sig godt, om pengene slår til, om han kan klare vasketøjet og skolen. Simon lyver selvfølgelig en smule; det er han nødt til.

2. samtale: Simons ekskæreste Anne ringer ham op. Hun er sammen med Adam nu. Simon bliver vred, og efter at de har snakket lidt, siger han, at han har bollet en anden pige.

3. samtale: Simons farfar Klaus ringer ham op. Han siger at det går bedre med sygdommen. At han måske bliver rask. De snakker lidt om fisketurene, hvordan det går, og om uret – om det stadig virker.

4. samtale: Simons gamle ven Adam ringer ham op. Simon bryder sig ikke rigtig om Adam. Han føler Adam har svigtet ham. Men Adam vil forsones – spørgsmålet er så bare, om Simon vil det.

(+) 
Klaus, 59 år.
Klaus har ikke fået det bedre. Men det er det, han fortæller Simon. Så han ikke skal bekymre sig om ham. Han vil gerne vide hvordan det går med Simon, om han stadig har uret. Om han har glemt deres fisketure.

Jens, 17 år.
Jens har fundet ud af, at hvis der er noget Simon er god til, så er det at drikke øl. Og det gør de så, og det har de det fedt med i weekenderne.

Sygeplejersken på hospitalet, 35 år.
Sygeplejersken er der for at informere Simon. Han har været til udpumpning, hans mor er underretter, og han blive og få morgenmad, evt. en kodimagnyl, eller han kan tage sine ting, og forlade hospitalet. Det er helt op til ham.

Fugle har også hjemve
.

.

.

4. kapitel
”Fugle har også hjemve” udspiller sig atter på Ærø, ved vinterens begyndelse i år 2005. Simon er vendt hjem for at begrave sin farfar. Sommerens efterladenskaber vender tilbage, og Simon må erkende han er ved at blive en anden – han er ved at blive ældre.

Scenerne her er ganske korte, og kredser alle om begravelsen, og det den føre med sig.

Grænsen mellem
”Grænsen mellem liv og død er lille, nærmest ikke til stede, ikke eksisterende. Det ene øjeblik er man til, det næste er man ikke. Det er tiden der definerer afstanden – tiden i år, i måneder, i uger, i dage, i timer, i sekunder – tiden som det eneste element, det eneste begreb, man kan finde grænsen mellem liv og død med.”

Simon kan ikke huske hvor han har læst den latterligt naive tekst henne. Men han er optaget af det. ”Se far! Se! En måge!” Den lille pige peger hektisk mod fuglen, der stryger forbi færgen, som nærmer sig øen. ”Færgen er i havn om få minutter…” Han tager sin taske på nakken, og bevæger sig ned mod trappen.

Det havde været nogle lange dage. Nogle endnu længere nætter. Det hele var ved at gå op for Simon. Hans farfar ville ikke være der mere. Der var ved at komme ro i hans krop. Men denne ro, denne indbildte og påtagede ro, blev ædt op af kirkens hvide facade, kragerne der hang om spiret, og den bidende frost der hang i vinden – vinden der strøg over hans hår, og fjernede det fra panden.

”Der vil være kaffe og dets lige nede på Kroen. På vegne af familien håber jeg, at I alle vil deltage ved denne lejlighed.”

Og skarven hugger ned i vandet. Fanger en enkelt fisk. Sætter sig på en pæl, hugger fisken i sig, og sender en enkelt lort ned over pælens top.

Birollerne

Adam; 16 år – 

Simons gamle ven.

Peter; 44 år – 

Simons far.

Anne; 16 år –

Simons ekskæreste.

Helle; 15 år  –

Simons lillesøster.

Malene; 40 år –

Simons mor.
1. Hjemme
Simon er kommet hjem. Han har sat sin taske i entreen. Han bliver modtaget af sin mor, og sin søster. Der er dækket op til ham i køkkenet. Stegte rødspætter.

Noter.
Malene har svært ved at finde ud af hvordan hun skal reagere. Hun fortæller om begravelsen, hvornår den skal finde sted, og hvordan og hvorledes.

Roller.
Simon, Helle og Malene.

2. Efter begravelsen på kroen
Simon ser sin farfar blive sænket i graven. Han kører med sin mor ned til kroen. Han har set sin far, men han har forsøgt at undgå ham. Men det kan ikke lade sig gøre – han er nødt til at tale med ham, selvom det er så lang tid siden sidst.

Noter.
Peter vil gerne snakke med sin førstefødte søn. Simon har ikke specielt meget lyst. Men før de får snakket sammen, må Peter holde en tale om sin far.

Roller.
Peter, Simon – måske de andre, Helle og Malene.

3. Ved stranden
Dagen efter begravelsen. Simon sidder ude på stranden, det samme sted som i sommers. Han sidder der sammen med Adam og Anne. Han har savnet dem – men alligevel er de så fjerne.

Noter.
Det er meningen at Simon, Adam og Anne skal forsones i denne scene. Indhente det forsømte, få undskyldt, og snakke om de mange minder fra sommeren.

Roller.
Simon, Adam og Anne.

4. På havet
Motoren larmer på samme måde, som han husker det. Båden bevæger sig som han husker det. Garnet ligger stadig og flyder ude i stævnen. Han styrer mod det sted, som han ved, hans farfar altid brugte på denne tid af året – lige ved sejlrenden, det er der torskene står. Det er han sikker på.

Han smider garnet ud, og vender båden. Han sejler tilbage. 

Han skal snart hjem igen. 

Hjem til Svendborg.



Ovenstående klippes ud, og gives til spillerne!

” – dette, at man ved at formulere noget bliver i stand til at tænke det og dermed på sin vis forlade det, forlade sig selv for det, dvs. isolere det, overskue det. Når noget, der tynger, er blevet sagt, er det mindre tyngende, end før det blev sagt – man frisætter sig selv ved at sige det, udvikler sig af det.”

- Jeppe Brixvold; Hæfte.

                              Simon, f. 1988, 12 år.





                                     1. sæt af biroller.





                                     2. sæt af biroller.





                                     3. sæt af biroller.





                              Simon, f. 1988, 16 år.





                                     1. sæt af biroller.





                                     2. sæt af biroller.





                                     3. sæt af biroller.





Simon, f. 1988, 16 år.











Øen lignede sig selv. Det hele lignede sig selv. Der manglede bare noget. Noget som ellers altid havde været det.








Simon er kommet tilbage til øen, for at deltage ved begravelsen af sin farfar. Han har det svært med det. Nu hvor hans farfar er død, vil han gerne forsones med Anne og Adam – måske endda med sin far, der også er dukket op til begravelsen.





Men han har ikke snakket med sin far længe, og det er ikke let for ham, pludselig at stå ansigt til ansigt med Peter igen.





1. sæt af biroller.











Adam, 16 år.





Adam har ikke snakket med Simon længe – men han bærer ikke nag. Ikke længere i hvert fald. Han vil gerne forsones med Simon, og forsøge at genfinde noget af det tabte.








Peter, 44 år.





Peter har ikke snakket med Simon i mange måneder. Det er så længe siden, og nu hvor de mødes til begravelsen, virker det så akavet. Men han er nødt til at tale med ham om det hele, men først talen. Først talen.





2. sæt af biroller.











Anne, 16 år.





Anne savner Simon. Han betyder stadig noget særligt for hende. Men nu er hun sammen med Adam, og det går godt. Hun vil gerne lægge det hele bag sig, alt sammen.








Helle, 15 år.





Simons lillesøster ved ikke rigtig hvad hun skal synes eller mene. Hun kendte ikke hendes farfar så godt som Simon. Alligevel er hun trist, tynget – måske er det Simons tilstand der gør det.





3. sæt af biroller.











Malene, 40 år.





Malene er bekymret for Simon, og hun ved ikke hvad hun skal gøre. Derfor har hun fået Peter til at snakke med Simon, derfor forsøger hun at tale ham i bedre humør, den første aften han er tilbage i huset.











