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SINNET

I detta avsnitt hade vi tänkt att ge en beskrivning av "varelsen" som spelarna kommer att tampas med i detta äventyr.


Varelsen klarar sig genom att driva omkring i rymden tills den kommer inom gravitationskraften av en planet, vilken tvingar den att slå ned på planeten. Oftast får den ligga där i flera hundra år helt förgäves, då ytterst få planeter är befolkade av intelligent liv. Efter ett tag slutar dess inre organ att fungera och den dör. I väldigt få fall händer det dock att den landar på planeter med intelligent liv och det är just det som detta äventyr skall handla om…


Varelsen ser till en början ut som en geléklump med en diameter på ungefär en meter, och den tar sig fram som en snigel. Den består nästan enbart av hjärnvävnad vilket ger den möjligheten att organisera sitt samhälle och utmanövrera de levande varelser som kan tänkas finnas där den landar. Det första en nyanländ varelse gör är att söka sig till ett skydd, vilket oftast utgörs av en grotta. Där suger den fast sig i vägen och börjar att producera en slags brungrön organisk massa som efter ungefär en dag täcker en tio meter djup grotta. I denna massa börjar sedan kokonger med "drönarna" att växa. Kokongerna är 5·5 cm stora och tar ungefär en dag på sig att bli fullvuxna, sedan kläcks de, och drönarna flyger ut.


Drönarna ser ut som fluglarver med vingar och är ungefär en centimeter långa. De har ett inbyggt sinne som ger dem möjligheten att känna om en varelse är intelligent eller inte. Det enda de gör i detta stadium är att leta efter intelligenta varelser att "besätta". När de känner en intelligent varelse, flyger de runt lite grann för att leta efter en kroppsöppning som den kan krypa in i. Som kroppsöppning duger vad som helst, alltifrån mun eller en näsborre, till ett litet sår som drönaren kan peta upp och krypa in i. Väl inne kryper drönaren omkring innanför värdens skinn och äter av hennes kött. Detta gör den i en eller två dagar tills den har utforskat hela sin värds kropp och växt till sig till en längd av ungefär 10-15 cm. Detta ger också en ganska skräckinjagande effekt vilket gör att värden ofta börjar klösa sig i skinnet eller t o m börjar skära upp stora sår. Tänk dig själv att du ser en decimeterlång mask krypa omkring innanför skinnet på dig. Det är dock oftast så att värden inte märker varelsen mer än som en svag pirrning i kroppen då och då. Detta är sista chansen att ta död på varelsen innan den börjar rota sig. Har man tur och lyckas skära ett rakt snitt precis när varelsen passerar så kan man genom att stoppa in fingrarna i såret kanske få grepp om varelsen och dra ut den. Detta är svårt och lyckas sällan eftersom varelsen är hal och snabb som en Askimspolitiker.


Nästa levnadsstadium innebär själva besättningen (inte de på ett skepp, utan att varelsen besätter värden). Detta sker genom att varelsen gräver sig in så att den sitter på framsidan av ryggraden ungefär i höjd med matsäcken. Där suger den sig fast och ett speciellt enzym löser upp ryggraden så att varelsen har direkt kontakt med ryggmärgen. När den väl är förankrad så växer en liten arm fram som sätter sig på magsäcken. Hela denna procedur känns av den drabbade ungefär som ett kraftigt magont. På detta sätt kan nu varelsen få mat och kan leva vidare och växa. Om man i detta stadium vet att varelsen är inuti någon så finns det ett sätt att döda den, men det är inte speciellt lätt. Man kan svälta ihjäl den genom att inte mata personen på vanlig väg utan istället ge den dropp. Detta skär av varelsens matförsörjning och också dess chans att växa sig större. Man kan sedan få ut den genom att göra en vanlig operation. 


Klarar sig varelsen till detta skede (vilket den i princip alltid gör) så börjar nu en arm att växa ut för att till slut få kontakt med hjärnan. Armen är ungefär två centimeter i diameter och växer utanpå ryggraden. Detta syns också utifrån ungefär som en trädgårdsslang som sitter innanför skinnet utanpå ryggraden. När armen når till hjärnan (tar ungefär sex timmar) börjar varelsen ta kontakt med hjärnan. Detta kan kännas ungefär som en baksmälla för den infekterade personen, och leder också ofta till väldigt konstiga drömmar när personen sover. Efter hand känner den besatta personen hur hans tankar trycks undan i ett hörn och varelsen tar över personens handlingar och tankar mer och mer. Detta är givetvis en psykisk smärtsam period för den drabbade och leder inte sällan till periodvis sinnessjukdom de sista timmarna innan personens eget jag är helt bortträngt.


När varelsen har tagit över personen helt och hållet så har den total kontroll över allt personen gör tänker och alla hennes minnen. Den nöjer sig dock inte med detta, utan för att den skall få bättre kontroll över värdens kropp (och för att spelarna inte skall få det så där extra lätt) så växer det också ut armar ut längs med skelettet på värdens armar och ben. Denna procedur gör att värdkroppen kommer att bli mycket snabb och mycket stark och värdkroppen kan nu springa ungefär dubbelt så fort som en normal människa och göra mycket snabba och framförallt kraftiga rörelser. En besatt kropp kan utan problem krossa en stängd dörr eller kasta iväg en normal människa ett tiotal meter. 


De besatta kropparna lever framförallt för att ge mat till sitt "bo" och att samla information om omgivningen. Att mata "boet" går till så att en varelse får tag på en bra munsbit (typ ett rådjur, eller kanske en människa...). Den tar sedan munsbiten till "boet" och låter huvudsinnet (geléklumpen alltså) slemma in den i en slags kokong som hänger ner från taket (effektfullt va?). Denna kokong är i sig frätande och efter ett tag har bytets kött smält till en brun och kletig massa som genom vener i det väggtäckande slemlagret förs till själva huvudsinnet.


Varelsekolonin kan ses lite grann som en bikupa där huvudsinnet är modern. Alla drönarna har en slags form av psykisk länk till huvudsinnet och står alltid i direkt kontakt till det. Att se sinnet och drönarna som olika individer är egentligen fel eftersom de är en slags samtänkande koloni. Alla varelserna har egentligen samma sinne och tänker på hela kolonin som ett. Skulle man få fast en besatt person och få honom att svara på de frågor man ställer (hur nu det  skulle gå till) och sedan fråga hur många varelser det finns, så skulle varelsen svara en. Inte för att han vill dölja det verkliga antalet men för att den tänker på kolonin som en och förstår inte om man försöker insinuera någonting annat. Detta fenomen går att utnyttja till en utomståendes fördel (t ex rollspelarnas), det är nämligen det enda rimliga sättet att få död på kolonin, om man nu inte får för sig att "nuke the entire site from orbit". Om man dödar huvudsinnet så kommer hela kolonin att dö ut. Alla de besatta människokropparna dör visserligen inte men de hamnar i koma eftersom varelsen i deras kropp har en så stark förbindelse med hjärnan. De olika armarna som sticker ut från den ursprungliga drönaren drabbas omedelbart av en slags rigor mortis, dödsstelhet, vilket gör att även om värdkroppen skulle vakna upp från sin koma, vissa gör det och andra inte, så är kroppen helt handikappad eftersom den är stel som ett träd. Detta tillstånd går att bota om man gör att antal komplicerade operationer och tar bort hela den främmande organismen.

Vi hoppas nu att du har fått lite klarhet i hur varelsen fungerar och tänker. Egentligen står det mesta du behöver veta även i själva äventyret, men det är ju såklart bättre om du vet lite grann om hur varelsen fungerar.
BAKGRUND

Torsdagen den 13:e mars upptäckte Martin Bengtsson, med hjälp av sina instrument, ett nedslag ca en mil från där han satt i sin stol på radaravdelningen på rymdstationen Esrange. Nedslaget kunde ha varit en mindre meteorit, men det är mycket ovanligt att sådana kan ta sig igenom atmosfären utan att brinna upp.


Martin tog med sig sina två kollegor Magnus Nilsson och Jonas Ahlstedt för att åka ut till nedslagsplatsen och kolla upp vad det var som verkligen hade slagit ned, ett ödesdigert misstag. När männen anlände till platsen, som låg bara en bit utanför byn Jukkasjärvi, i sin Landrover var det enda de kunde hitta en mindre krater och ett spår som i princip såg ut som ett enda stort snigelspår. Spåret var täckt med slem. De följde spåret längs med Torne älv och kom efter ett tag fram till en grotta dit spåret ledde in.


Grottans väggar var täckta med slem och det luktade lite grann som i ett växthus, men stämningen var definitivt mycket mer obehaglig. Ett surrande, så som av en hel hord med flugor, ekade hela tiden i grottan och detta fann männen en aningen konstigt eftersom det var i mars månad och temperaturen måste ha varit långt under nollsträcket. Helt plötsligt började Martin att hosta. Han påstod att han hade svalt en fluga. Männen gick längre in i grottan och där fick de se en stor organisk säck. De blev alla stående ett bra tag, förstummade av denna mycket omskakande syn. De rapporterade till basen och återvände sedan hem. 


Under veckan som följde så studerade Magnus Nilsson och Jonas Ahlstedt den mystiska klumpen. Man tog bilder och tog försiktigt några prover av det slem som täckte väggarna. Ingen vågade röra saken eller flytta på den, eftersom man var orolig att man kunde skada den eller t o m att den var farlig. Jonas var alltid mycket noga med att använda insektsprej, för de irriterande insekternas skull, men Magnus tyckte att det gjorde det samma. Martin Bengtsson låg sjuk hela veckan i något som liknade influensa, men hans grannar hörde också konstiga förtvivlade skrik inifrån hans hus på nätterna. Senare under veckan sjuknade också Magnus Nilsson in med samma symptom...


En morgon vaknade Martin Bengtsson upp i sin säng, och kände bara att vi måste förgöra inkräktaren som försöker ta reda på saker om oss och skada oss. Dessutom måste alla som vet någonting om våran existens omintetgöras.


Samma natt fick Jonas Ahlstedt ett besök av sin käre kollega. Han tyckte på något sätt att kollegan var förändrad, men han kunde inte riktigt säga hur. Hur som helst besökte de normalt sätt aldrig varandra och dessutom var ju kollegan sjuk, eller? Något var i alla fall fel. Som det är brukligt togs kollegan emot och blev inbjuden på en kopp kaffe vilket han gärna tackade ja till. De satt och språkade om den senaste veckans arbete och Martin var väldigt frågvis. När Jonas senare på kvällen antydde att pratstunden var över och att han ville gå och lägga sig så fick kollegan ett konstigt ansiktsutryck. Han tog upp Jonas med sina bara händer och slungade in honom i väggen med en fruktansvärd kraft. Jonas Ahlstedt avled genast.


Martin Bengtsson och Magnus Nilsson började nästa dag arbetet med att försöka flytta sinnet (den organiska klumpen alltså) till en centralare plats i staden, så att det skulle bli lättare att finna mat åt det och ge det information. Dessutom skulle det ju då inte bli så långt för drönarna att flyga för att hitta ett offer. De gick till Åke Johansson Flytt och hade med sig en drönare för att med våld tvinga Åke att bli besatt. Denna plan gick dock inte som tänkt utan istället gjorde Åke kraftigt motstånd genom att ta upp sin älgstudsare som han hade nära till hands. Åke hann skjuta Magnus Nilsson i armen innan Martin Bengtsson tog geväret från honom, och likt en baseboll slog honom ut genom fönstret från andra våningen med det. Martin Bengtsson och Magnus Nilsson tog sedan flyttbilen, en Ford Transit -83:a, och körde ut till grottan för att hämta sinnet. De körde in det till Kiruna Stadskyrka som verkade vara ett bra ställe, och där fick de även prästen besatt (med våld då så klart). Sedan dess har de hållit sig där och legat lågt medan sinnet har täckt kyrkans väggar med ett slemlager. Till nyfikna som frågar varför kyrkan är stängd säger man att man håller på att bygga om...

Sagan kan börja...

DET PERFEKTA SAMLAGET

Dag 1

Poliserna och obducenten kommer fram på kvällen onsdagen den 26 mars efter att ha flugit från Stockholm till Luleå och sedan åkt buss därifrån ett antal timmar. När de kommer fram till Kiruna Centralstation får de äntligen stiga av den mycket obekväma bussfärden. Bengt har givetvis inte rört en min under hela bussfärden utan har bara suttit lugn och smuttat på sin fickplunta lite då och då, samtidigt som han har läst Nietzsche (givetvis har han redan läst boken tre gånger förut). Lennart har suttit och studerat Annelie och ibland givit henne konstiga blicka som ingen människa skulle kunna förstå vad de innebar, när han inte har studerat den obduktionsrapport som han fått skickad till sig. Annelie har mest suttit och läst Jilly Cooper samtidigt som hon har lyssnat på radio i sin freestyle. Mycket lite konversation har överhuvudtaget förekommit mellan spelarna under resan.


Conny Eriksson möter dem utanför bussen för att sedan köra dem till polisstationen i en av Kirunas två polisbilar (en Ford Escort av nyare modell för övrigt, om det nu är någon som bryr sig...). Om det är någon som protesterar, t ex för den annars mycket bra anledningen att man vill sova så har Conny fått stränga direktiv att de skall sätta igång så fort som möjligt. I bilen får de kanske en chans att presentera sig utförligare, om nu inte Conny är för upptagen med att köra. Det tar ungefär fem minuter att ta sig från centralen till polishuset (en kvart normalt, men nu håller ju Conny hundra i snitt även i innerstan). Efter en våldsam färd kommer de fram till polishuset, som består av en stor villa, inte i närheten av det flotta höghuset i Stockholm. När de öppnar ytterdörren möts de av Margareta Gustavsson som är sekreterare och allmän kaffekokare på polishuset. Hon presenterar sig så där trevligt och välkomnar dem sådär som i alla svenska polisserier ni vet. Efter lite allmän förfrågning om hur resan har gått och sådär så visar hon dem in till polismästare Per-Olof Gudmundsson (kallas allmänt för P-O), och givetvis kommer den obligatoriska förfrågan om de vill ha kaffe.


P-O sitter inne vid sitt stora skrivbord som givetvis är överfyllt med papper och pärmar. Han visar sig vara en riktigt trevlig man, fastän han ser ganska pryd ut och måste vara dryga sextio, och ber dem med bred norrländska att de skall slå sig ner. Han börjar med att berätta att han aldrig har sätt maken till vidrigheter när det gäller fallet som spelarna skal ta itu med. Det var det som var anledningen till att han tillkallade Stockholmspolis, eftersom han visste att de hade mer vana av mord av det råare slaget. Han berättar att en granne till Jonas Ahlstedt hade kvällen den 22:e mars hört en enorm duns inne hos sin intillboende, för att sedan se en främmande man gå säkert därifrån. Grannen hade sedan gått över till Jonas Ahlstedt för att se om det var någonting som hade hänt, hon skulle ändå, enligt uppgift, gå in för att lämna en nybakad paj som hade gjort samma dag. När grannen knackade på så var det ingen som öppnade. Hon gick då runt för att gå in bakdörren, som hon visste var öppen, och ställa pajen på köksbordet. När hon kom in fick hon se en förskräcklig syn. Hon sade att "hela köksväggen var nerblodad och på golvet låg Jonas Ahlstedt i en hög av kött, ben och blod!". P-O fortsätter sedan med att han har fått in en rapport om ännu ett mord på en lokal flyttfirma. Han har dock inga detaljer om detta, utan föreslår att spelarna genast ger sig iväg för att undersöka fallen. Givetvis får de adresserna till de olika mordplatserna. 

Jonas Ahlstedts hus

Jonas Ahlstedt bodde i ett helt vanligt gult radhus bara någon kilometer ifrån centrum. När spelarna kommer fram så står det en polis utplacerad utanför för att vakta så att inga obehöriga kommer in i huset. Han är väldigt uppkäftig och vägrar att släppa in spelarna om de inte visar upp sina polisbrickor. När (om) spelarna blir insläppta genom framdörren möts de av lukten som bara påminner om lik och död. Huset är inte tillrört mer än den blodiga köksväggen. Här följer en lista på vad spelarna kan hitta och komma på vid platsen:

•
Den (eller det) som dödade Jonas Ahlstedt måste vara stark så in i h-vette eftersom dunsen hade hörts ut genom väggen och in till grannen (som visserligen hade öppet fönster men...). Man kan också se detta i obduktionsrapporten som Dr. Riesling läste på flyget upp.

•
Den som gjorde det var bara intresserad av att eliminera husägaren, eftersom inget av värde rörts eller stulits, dessutom är huset i övrigt helt orört.

•
I blodet i köket finns fotavtryck av en Ecco-sko (som tillhör Martin Bengtsson). Avtrycket är inte helt synligt och man lägger bara märke till det om man tittar noga.

•
På golvet precis innanför bakdörren ligger en bricka och en hallonpaj på golvet. Grannen tappade den när hon såg liket och fick panik.

•
De kan gå över till grannen Hulda Henriksson som är en ganska hysterisk kvinna i sextioårsåldern. Det hon kan säga hände mordkvällen var att hon skulle precis ta ut några pajer ur ugnen när hon hörde en enorm duns från huset bredvid. Sedan gick det ut en man genom framdörren med raska steg. Eftersom hon ändå hade lovat att lämna över en paj till sin granne så tog hon med sig en utav dem och gick över. Framdörren var låst, så hon gick runt bakvägen eftersom hon visste att den alltid stod öppen. När hon kom in så såg hon Jonas ligga där på golvet och (hon börjar gråta hysteriskt och det går inte att få någonting mer ur henne). Hon ger däremot spelarna ett bild på Martin Bengtsson om de frågar efter signalement eller dylikt. Hon ritade den på mordkvällen efter det att hon sett honom gå iväg från huset. Den är faktiskt ganska lik.

•
Om de letar igenom arbetsrummet i huset så hittar de några papper med olika kurvor på. Kurvorna i sig säger ingenting speciellt, men i övre högra hörnet finns Esranges logotyp. Om spelarna får för sig att åka till Esrange samma dag så är grindarna stängda och de kommer inte in hur de än försöker.

•
I en låda i skrivbordet ligger två sprejflaskor med insektsprej.

•
Om de går in i Jonas Macintosh så kommer de hitta en ikon som leder till en elektronisk dagbok. Dagboken är kodad och de kommer inte att kunna läsa den om de inte antingen gissar lösenordet (som är "trust no1") eller tar dit en datorspecialist som de kommer att finna på polisstationen nästa dag. Innehållet i den finns som lösblad längre bak i äventyret.

Åke Johansson Flytt

Åke Johansson Flytt ligger i utkanten av Kiruna i ett nedslitet industriområde, i ett mindre industrikontor. En ruta på andra våningen som vetter ut mot en skum gränd är krossad och nedanför står det en konstapel och tjafsar med en man i sliten mörkblå rock. Konstapeln har precis hjälpt en ambulans att forsla bort liket av firmaägaren och har också ritat den obligatoriska vita markeringen där liket låg. Mannen i rock är journalisten Mårten Eriksson från Kirunabladet och han vill givetvis veta vad som är i görningen. Han vet ingenting om mordet på Jonas Ahlstedt och egentligen ingenting om mordet på flyttfirman heller. Han är mycket påstridig, och när spelarna kommer frågar han givetvis ut dem på vilka de är och vad de vet, vad de gör där etc. Om spelarna säger någonting kommer det att stå som en mindre artikel i nästa dags nummer, och om de kläcker ur sig något riktigt dumt så kommer det att stå med stora bokstäver på förstasidan. Om spelarna inte säger till på skarpen kommer han att följa efter dem in på firman och göra egna efterforskningar och teorier.


När spelarna har gått upp en trappa så möts de av tvärdrag i det mycket välstädade kontoret. Rummet är ganska litet och betår egentligen bara av ett skrivbord med en skrivbordsstol bakom och två fåtöljer framför. Kylan i rummet beror på det sönderslagna fönstret som Åke Johansson slogs ut genom. På golvet ligger det en blodpöl och en älgstudsare med lite blod på. Detta kan vara av spelarnas intresse:

•
Om de analyserar blodet (ja, Kirunas polishus har faktiskt ett tekniskt laboratorium med en anställd) i blodpölen och blodet på älgstudsaren så kommer de att märka att blodet från blodpölen och älgstudsaren inte kommer från samma person. Blodpölen kommer från Magnus Nilssons skottskadade arm.

•
Om de letar igenom skrivbordslådorna hittar de förutom lite fakturor för tre olika familjer i området också ett försäkringsbevis för en Ford Transit -83.

•
Om de tittar närmare på den krossade glasrutan så hittar de lite blod på vissa glasskärvor. Blodet tillhör Åke Johansson kom av att han skar sig när han krossade rutan med sin egen kropp.

•
I snömodden utanför porten ser de spår av en Ecco-sko och dessutom spår av en bil som kört därifrån.

•
Om Dr. Riesling obducerar liket som förvaras på bårhuset, så ser han att bröstkorgen är fullkomligt mosad. Detta kan knappast ha berott på fallet från andra våningen, utan snarare från ett tungt objekt liknande en påk (älgstudsaren) som måste ha använts med en fruktansvärd kraft, som knappast kan ha åstadkommits av en människa.

När spelarna vill sova så berättar Konny att de har rum på Kiruna stadshotell, som faktiskt är ett riktigt trevligt ställe. De är redan inskrivna och blir tilldelade varsin enrummare utan någon egentlig lyx, men å andra sidan med trevlig utsikt över norrskenet på natten. Konny sover givetvis hemma i sin egen lilla lya.

Dag 2

Konstapel Bengt Jägare väcks vid sjutiden på morgonen av en mycket irriterande telefonsignal. Det är polismästare Gudmundsson som säger att det har hänt något förskräckligt och att de snabbt måste göra sig i ordning. Konny blir givetvis också uppringd och blir instruerad att snabbt göra sig i ordning och sedan åka och hämta de andra på hotellet för att köra dem till rymdbasen Esrange. Om någon frågar vad som har hänt så säger han att det är mycket bråttom och att han inte hinner förklara på telefon. Detta har egentligen hänt:


På eftermiddagen dan före kom Sinnet fram till att det fanns för mycket information om det på radaravdelningen på Esrange och det skickade därför ut Martin Bengtsson och Magnus Nilsson för att göra någonting åt saken. De åkte dit och blev givetvis insläppta eftersom de normalt sett jobbar där. När de kommit in på sin egen avdelning så bröt helvetet löst. Med våldsamma metoder dödades alla de åtta personer som för tillfället var på avdelningen. Efter detta illdåd tog de med sig allt material som handlade om efterforskningar runt Sinnet och slog sönder sina egna och Jonas Ahlstedts datorer vilka innehöll labbresultat etc. Sedan gick de och åkte tillbaka till kyrkan där de brukar hålla till.

Esrange

När spelarna kommer fram efter en våldsam åktur möts de av stora staket runt en nästan lika stor byggnad. Om de visar upp sina polisbrickor för vakten släpper han in dem och pekar ut vart de skall. På den stora parkeringsplatsen står två polisbilar, fullt med ambulanser och t o m en räddningshelikopter. När de kommit in genom dörren till radaravdelningen möts de av en förskräcklig syn. Det är ett fullkomligt kaos på platsen och polisfotografer, poliser, sjukvårdare och ambulanschaufförer springer om varandra i en salig röra. Mitt i kalabaliken ser spelarna polismästare Gudmundsson stå och prata med en Securitasvakt. När de kommer fram till honom så hälsar han lite matt på dem och börjar förklara med dyster min vad som har hänt.


"Vi vet int mycke´ om va´som hänt men dä´ verkar som om nån eller nåra slaktade alla anställda på den här avdelningen nån gång igår eftermidda´. Vi kom hit ganska nyss så vi har int så särskilt bra grepp om läge´ men ni kan väl gå omkring själva å se om ni kommer fram till någe."


Och här kommer ovanligt nog en lista på vad spelarna kan hitta:

•
Om spelarna tittar på filmen från bevakningskamerorna vid ingången kommer de se Magnus Nilsson och Martin Bengtsson gå in vid tretiden på eftermiddagen. Om de har Hulda Henrikssons fantombild så kommer de att känna igen Martin Bengtsson. De ser också att Magnus Nilsson har ett stort bandage på höger arm.

•
Om de frågar vakten så märkte han inget speciellt. Om spelarna visar fantombilden eller nämner förövarnas namn så medger vakten att han släppte in dem föregående eftermiddag och sedan släppte ut dem en timma senare. Han märkte ingenting speciellt med dem.

•
Ingen av de anställda har överlevt, men personalchefen, som inte jobbar på avdelningen normalt sett, vet lite om offren. Efter det att han har identifierat liken så kan han berätta att tre personer saknas: Jonas Ahlstedt, Magnus Nilsson och Martin Bengtsson. Han tycker dock inte att detta innebär något konstigt eftersom de tre har varit sjukskrivna i maginfluensa en längre tid. Han kan givet vis ge spelarna adresserna till de saknade anställda.

•
Det mesta av forskningsresultaten kring sinnet är förstörda men det finns fortfarande ledtrådar som förövarna missade. I Jonas Ahlstedts papperskorg finns rester efter en loggbok som skrevs under undersökningarnas gång. Mördarna tände eld på den och kastade den i papperskorgen men den slocknade, och därför finns fortfarande ganska mycket kvar. Om inte spelarna hittar den så kommer en annan polisman hitta den och lämna den till dem nästa dag. Den finns som lösblad längre bak i äventyret.

•
De enda datorerna som är sönderslagna är Jonas Ahlstedts, Magnus Nilssons och Martin Bengtssons. De är obrukbara och man kan inte få någonting ur dem.

•
I en av lådorna i Jonas Ahlstedts skrivbord ligger det en stork sprejburk med insektsmedel.

•
Vid ett lik finns det ett spår av en Ecco-sko.

När de har letat en stund kommer Mårten Eriksson från Kirunabladet fram och börjar ställa en massa frågor. Han har smitit in på något lurt sätt och har egentligen ingenting där och göra men om de kör iväg honom direkt så kommer de stå "POLISEN MÖRKLÄGGER MASSMORD PÅ ESRANGE" stort på alla löpsedlar och på förstasidan av morgondagens nummer. Som vanligt kommer allt som de säger till honom att analyseras på kvällstidningsvis för att få några smaskiga rubriker.

Grottan

Om de kör ut med en vanlig bil så kommer de inte särskilt långt på de eländiga skogsvägarna utan att förstöra ansenliga delar av underredet på bilen. De kommer istället att få gå några kilometer, något som inte precis görs behagligare av att en massa snöblandat regn har bestämt sig för att komma ner från himlen just som de skall börja gå. Om de däremot tar och lånar en Jeep antingen från Margareta Gustavsson på polisstationen eller från Esrange så kommer de fram till både nerslagsplatsen och grottan utan problem. Oavsett hur de kommer dit så kommer de att se att en annan bil har kört samma väg inte så långt tidigare. Martin Bengtsson och Magnus Nilsson var nämligen inte rädda om underredet på den stulna flyttbilen, något som förklarar den halvt demolerade stötfångaren som ligger vid sidan av skogsvägen. Stötfångaren kommer från en Ford Transit.


Nerslagsplatsen är sig lik sedan förut och är egentligen bara en mindre krater med ett brett spår ledande från den. Spåret är inte slemmigt längre men fortfarande är det en mindre väg banad i vegetationen gjord av Sinnet. Den banade vägen är ungefär en kilometer lång och leder mot ett berg. Bilspåren leder givetvis åt samma håll. Spåren leder slutligen till en grotta med en öppning på ca 3*3 m. Grottan är mörk och mycket kall och spelarna måste ha ficklampor om de skall se någonting inne i grottan. Om de har glömt att ta med sig några ficklampor så ligger det en halvtaskig sådan i handskfacket på den bil de kom dit med.


Grottan är fuktig, kall och ganska djup; de måste gå ungefär tjugo meter in innan de börjar att se någonting intressant. Grottväggarna börjar där bli täckta med ett slags brungrönt slem som luktar lite jordaktigt. Det finns spår av puppor på väggarna och i några kan man hitta döda drönarflugor i olika stadier som dött när Sinnet togs därifrån. Det ekar ganska friskt inne i grottan och man kan ibland höra surrandet av flugor (hmm...). Marken är lite lerig och tittar man noga kan man se spår av folk som har varit där tidigare. Några av spåren är gjorda av Ecco-skor. En analys av det gröna slemmet skulle inte ge särskilt mycket mer än att det är kol- och kiselbaserat och att det har en ytterst intressant sammansättning ur kemisk synpunkt. Grottan sträcker sig in ungefär tio meter till innan den tar slut.

Magnus Nilsson och Martin Bengtsson

Hemma hos Magnus Nilsson, som bor i ett mindre radhus finns det ingenting speciellt att hitta. Dörren är låst när spelarna kommer dit, och om de försöker bryta sig in så kommer de finna att det enda ovanliga hemma hos honom är att han odlar majs i stora krukor inne i ett av rummen.


Om det inte finns någonting att hitta hos Magnus Nilsson så finns det mer hos hans kollega. Martin bor i en hyfsat stor villa och när spelarna knackar på så öppnar Martins sambo Elisabeth. Hon är en mycket lugn person och släpper gärna in spelarna om de visar att de är poliser. Hon frågar dem om de inte vill ha lite kaffe och ber dem slå sig ner i det ganska flotta vardagsrummet. Om de frågar var Martin håller hus så berättar hon att han reste till ett seminarium i Stockholm för tre dagar sedan och att han sade att han skulle vara borta i fem dagar. Han reser ofta bort och hon tycker inte att det är det minsta konstigt att han skall vara borta några dagar. Om spelarna frågar om Martin har varit annorlunda dagarna innan han åkte så säger hon att hon absolut inte har märkt någon skillnad. Hon kan också berätta att han använder Ecco-skor om frågan skulle komma upp. När de har frågat lite grann så börjar hon också bli frågvis och börjar fråga vad det egentligen rör sig om vad spelarna gör uppe här i Norrland (hon kan ju givetvis höra deras utpräglade stockholmsdialekt). Någon gång under pratstunden kommer också parets fyraåriga son in. Han är mycket sprallig och vill gärna ha så mycket uppmärksamhet så möjligt, vilket visar sig genom en massa avledande frågor från hans sida; vilka är ni, vad gör ni här, titta jag kan vända ögonen ut och in, prutta jättehögt etc. Om någon av spelarna blir irriterade och säger någonting olämpligt till ungjäveln, blir Elisabeth sur och säger att de kanske skall gå nu.

Dag 3

Någon gång under de första dagarna har Dr. Riesling svalt en drönarfluga. Han fäste antagligen ingen större vikt vid detta, men det är bra om du som SL nämner detta lite diskret någon gång under föregående dagar. Under natten har han i alla fall sovit dåligt och drömt mycket konstiga mardrömmar som handlade om att hans sinne blev undanträngt av ett annat och att han kände sig mycket hjälplös, dessutom har han både ont i magen och mår lite dåligt vilket kommer att hålla i sig hela dan. Under dan får du som spelledare säga till honom ibland att han känner hur han får mer och mer ont i huvudet och att han känner sig mer och mer illamående och vimsig. Detta skall givetvis enbart han veta så det skall ej sägas högt inför de andra spelarna.

Flyttbilen

Någon gång mitt på dan får polisstationen in ett samtal från en fiskare som har upptäckt att det ligger en bil dumpad i Kalix älv ungefär två mil från Kiruna. Bilen är flyttbilen från Åke Johansson Flytt. Magnus Nilsson körde dit den för att dumpa den sedan han läst i tidningen att mordet på Åke var upptäckt. Efter det att han hade dumpat bilen kapade han en annan bil, dödade föraren och dumpade honom i skogen. Offret kommer dock inte att hittas under äventyrets gång. 


Bärgningen av bilen tar ungefär fyrtio minuter och sedan kan man hitta lite intressanta grejer i den :

•
Underredet är mycket slitet och fronten är bucklig. Dessutom fattas stötfångaren fram.

•
I bagageutrymmet finns det ganska mycket brungrönt slem kvar sedan Sinnet låg där. Vid en analys ser man att det är samma slem som täcker väggarna i grottan.

Andra händelser

Här under förklaras några händelser som kan inträffa när som helst. Antingen under de tre första dagarna eller någon gång efter dem. De bör ske när du som SL tycker att spelarna har kört fast eller allting börjar bli lite segt och tråkigt. Några händelser som kan inträffa när spelarna kommer på något speciellt eller gör något särskilt förklaras också.

Drönarflugor

Spelarna skall höra irriterande surranden av flugor i tid och otid. Ibland skall det också komma drönarflugor och sätta sig på dem, givetvis utan att göra någon spelare illa (förutom Dr. Riesling då förstås). Man skall få en känsla av att något är fel eftersom temperaturen ligger högst omkring nollsträcket på dagarna.  

Biologen

Om spelarna tar med sig en redan död drönarfluga eller en som de har dödat själva till polislabbet så kommer de att hänvisas till Jouni Lapponen som är en pensionerad finlandssvensk biolog. Han bor i en ganska flott villa precis utanför Kiruna och är lite skum. Han kommer att vägra att prata med spelarna till en början. Att de visar sina polisbrickor bryr han sig inte ett dyft om, men om de visar flugan de har med sig så blir han som förbytt, helt plötsligt är det som om de hade känt varandra hela livet. Han släpper i sådana fall gladeligen in dem i sitt residens. Inne i villan luktar det lite gammaldags och väggarna pryds av all möjliga sorters bisarra troféer. Troféerna består inte av älghuvuden utan av en massa insekter, spindlar och fjärilar etc. från olika delar av världen som antingen är uppspikade på små plattor eller konserverade i gud-vet-vad. Jouni visar in spelarna i vad som verkar vara sitt eget lilla labb och ber med ett barns ivrighet att genast få titta närmare på exemplaret som de har med sig. När han får det börjar han med en gång att studera det med hjälp av mikroskop och en hop med en massa andra oidentifierbara verktyg. När han studerar varelsen är han helt uppslukad av detta och går inte att få någon som helst kontakt med under tjugo minuter; det enda han säger är saker som fantastiskt, otroligt etc. När han äntligen är klar så är han som i extas och berättar att det är en helt ny insektart de har hittat som dessutom är väldigt intressant eftersom den är mycket olik något annat man sett inom liknande grupper någonsin. De kan inte få så mycket mer ur honom då han är helt i sin egen värld och bara talar om att han skall bli berömd.

Reportern

Mårten Eriksson från Kirunabladet är en person som kommer dyka upp i tid och otid för att fråga spelarna saker och trakassera dem lite grann i allmänhet. Allt vad de säger till honom kommer att analyseras på kvällstidningsmanér och stå som rubrik någonstans i nästföljande dags tidning.

Samen

Någon gång under äventyrets gång kommer spelarna bli kontaktade av en äldre samisk man klädd i en lång rock gjord av renskinn. Mannen är samisk noid, vilket kan liknas vid någon sorts äldste eller trollkarl, och kommer långväga ifrån för att varna spelarna. Han pratar mycket långsamt, med finländsk dialekt, och med en konstig lite bakvänd ordföljd, liknande den Yoda använder i starwars-filmerna. Han ber att de skall sätta sig tillsammans någonstans där de får vara ifred, och börjar förklara att han kommit en lång väg för att berätta att en stor ondska har kommit till området. Ett klot, det perfekta Sinnet, har kommit från himlen för att döma alla, även spelarna och honom själv. Det har tagit med sig dödens flugor som sina bundsförvanter för att få reda på vad domen skall bli. Spelarna svävar i stor fara och bör antingen fly eller vara beredda på att bli dömda. De bör betänka att Sinnet är det perfekta samlaget. Efter det att han har berättat detta kryptiska meddelande lämnar han rummet och försvinner spårlöst.


Denna delhändelse är till för att spä på skräckkänslan lite grann, så tänk på att försöka skapa så mycket stämning så möjligt.

Bortförandet

Någon gång råkar spelarna hamna mitt i en kidnappning av en tänkt matbit till Sinnet. Offret är sextiotvååriga Gerthild som är en riktig satkärring. Sinnets hantlangare är (före detta) Åsa Lindén som är en kvinna i trettioårsåldern  som ser helt ofarlig ut.


Detta är tänkt att bli en actionscen där spelarna skall förstå att vem som helst kan vara Sinnets sändebud. De får gärna få det lite hett om öronen, men det är kanske inte så lyckat om någon av dem skulle få några riktigt alvarliga skador eller avlida. Utgången av händelsen kan bli hur som helst och är helt upp till spelarna. Antingen kommer Sinnet undan med offret, utan det eller kanske det inte kommer undan alls. Om spelarna räddar Gerthild så kommer hon i alla fall inte vara det minsta tacksam, utan istället bara klaga på allt som spelarna gjort fel.

Mordförsöket

För att förstå att de svävar i allvarlig fara kan det vid lämplig tidpunkt ske ett mordförsök på spelarna. De kan helt enkelt vara så at en person i deras närhet helt oprovocerat drar upp ett farligt tillhygge eller en pistol för att använda mot spelarna. Troligtvis kommer en av spelarna som duktig polis inse faran och dra snabbare än mördaren. Annars får helt enkelt mördaren missa eller bara tillfoga någon av spelarna en mindra skada, så att någon annan spelare får tillfälle att reagera. Denna sekvens gör att spelarna skall få det lite hett om öronen och få dem att förstå att de svävar i stor fara. Det skall kännas som att det verkligen var på håret att de kom undan.

Obduktionen

Om spelarna dödar en "besatt" person och undersöker kroppen noggrannare kommer de märka utväxterna från varelsen inne i kroppen. Då kommer de kanske finna lämpligt att Dr. Riesling obducerar kroppen. De har inga problem att få låna en operationssal på Kiruna Lasarett för att utföra obduktionen. Vad doktorn hittar vid en obduktion finns beskrivet i varelsen-kapitlet.

De besatta

Allt fler personer blir "besatta" av Sinnet under äventyrets gång och detta skall spelarna få en känsla av. Personer runt omkring dem skall förändras en i taget efter det att de blir ett med Sinnet. Detta kan spelarna märka genom tydliga personlighetsförändringar; reporten är helt plötsligt inte alls lika intresserad av smaskiga historier (inte när de har någonting med Sinnet att göra i alla fall); personer som tidigare varit hjälpsamma är plötsligt inte alls lika tillmötesgående; polismästaren är helt plötsligt ganska likgiltig inför allt och inte alls särskilt intresserad av att lösa alla morden etc.

Slutet

Äventyret kan i stort sluta på två olika sätt; antingen att spelarna inte kommer fram till så mycket och i så fall blir vägskrämda från Kiruna; eller att de har fått ett hum om hur det ligger till, och i så fall hör ett vittne av sig, vilket leder spelarna till kyrkan.

Kyrkan

Om spelargruppen inte har blivit vägskrämda efter ca fyra och en halv timmes speltid så blir de ledda till the final encounter som äger rum i Kiruna stadskyrka. Therese Lundström läste dag 2 om mordet på flyttfirman och eventuellt också om den stulna flyktbilen, om spelarna nu sa detta till reportern. I vilket fall så hör hon av sig till polisstationen och säger att hon sett den sönderkörda flyttbilen utanför Kiruna stadskyrka. Hon säger att hon blev konfunderad, eftersom hon såg den köra in där efter det att mordet hade skett.


Om spelarna tar sig till kyrkan kommer de att upptäcka att den är låst. Det tar en stund att få upp den och under den tiden hinner de som är i kyrkan: prästen, Martin Bengtsson och Magnus Nilsson att hinna bli varnade. När spelarna väl kommer in i kyrkan så kommer en förskräcklig och mycket mäktig syn att möta dem. Det är viktigt att du som SL brer på ordentligt och berättar ordentligt för spelarna om hur det ser ut därinne. Kyrkans väggar är ner till den minsta ljusstakesmutter täckta med den brungröna massan. Ner ifrån taket hänger det stora kokonger innehållande både hela människor och skelett som har använts eller skall användas som mat till Sinnet. Sinnet självt ligger framme vid altaret och ser allmänt mäktigt ut.

"LOGGBOK - METEORITANALYS"

13/3
17.30
Objekt liknande meteorit slår ner en km väster om Jukkasjärvi.

14/3
10.30
Martin Bengtsson, Magnus Nilsson och Jonas Ahlstedt från 


radaravselningen åker ut för att lokalisera nedslagsplatsen.


10.40
Nedslagsplatsen funnen : vid en kurva en km före Jukkasjärvi om man 

kommer från Kiruna, och sedan ca 250 m upp i skogen, nordvästlig 

riktning.


10.55
Spåret leder till en grotta ca två km från nedslagsplatsen.

INFORMATION TILL SL

Denna del av pappret skall vara uppbränd, vilket bäst görs genom att först riva av nedre delen av pappret och sedan bränna kanterna.
ANNELIE SAMUELSSON

Ålder : 24 år

Yrke : Polisaspirant

Ögonfärg : Brun

Hårfärg : Mörk

Längd : 168 cm
Du har alltid varit något av en fighter. Enda sedan din barndom har du haft många killkompisar och lärt dig att aldrig vara sämre än dem. Du växte upp på Djursholm med din bror och din mor och far i en ganska stor villa, och ni hade aldrig några problem med pengar. Din far Bernt var en framstående advokat, och var nästan aldrig hemma, och din mamma var hemmafru, om man nu kan kalla det för det. Hon var ju nästan aldrig hemma eftersom det enda hon gjorde var att träffa sina väninnor eller sprang ut på sina shoppingrundor. Du har alltid haft dina misstankar att detta inte var det enda hon gjorde när hon var ute, eftersom det ganska ofta ringde okända unga män med silkeslena röster hem till er och bad att få prata med din mamma.


Du hade aldrig några problem i skolan, förutom att de andra tjejerna alltid snackade skit bakom din rygg. Du hade som sagt inte så många tjejkompisar utan spelade hellre fotboll tillsammans med killarna på rasterna. Killarna retades aldrig utan såg snarare upp till en tjej som vågade umgås med killarna på deras villkor, kanske var det därför, av avundsjuka, som de andra tjejerna baktalade dig.


Efter skolan var det polishögskolan som gällde. Din far protesterade givetvis högljutt eftersom han ville att du skulle bli någon slags högavlönad byråkrat av något slag, men du stod benhårt på dig, precis som vanligt. Med dina höga betyg kom du lätt in, och de fysiska proven var inte heller några problem. 


Du märkte mer och mer jargongen som gick bland de manliga poliserna: att kvinnor inte var någonting värda och att de borde sättas på plats. Du blev därför mer och mer vän med de andra tjejerna som var eller skulle bli poliser, och ni bildade ert eget lilla gäng. Det värsta var när några av de värsta mansgrisarna klottrade könsord på en av dina kollegors bil. Det fanns ju förstås också trevliga pojkar inom poliskåren och snart mötte du till och med en pojkvän, Martin, som jobbade tillfälligt på din rotel. Martin var en snäll kille och han tillsammans med dina tjejkompisar fick dig att börja bejaka dina kvinnliga sidor litet mer. Efterhand växte feministen fram i dig och du lärde dig att se världen genom en kvinnas ögon och inte genom en pojkflickas. Förhållandet med Martin tog efter ett tag slut, men nu hade du ju i alla fall lärt dig att se världen på ett annorlunda sätt. På kvällarna umgicks du så klart med dina nyvunna tjejkompisar, och ni gjorde allt från att gå på krogen tillsammans till att ha tjejmiddagar.


Efter Polishögskolan fick du jobb som assistent till Bengt Jägare som är den absolut bästa polisen på mordroteln. Du ser verkligen upp till honom eftersom han är en mycket duktig polisman och har en nästan kuslig förmåga att nosa upp ledtrådar och bevis. Dessutom får du följa med honom på alla de mest olika uppdrag runt om i landet. För en vecka sedan var ni nere i en lyxig förort utanför Göteborg för att utreda ett gängbråk och det nyaste är att ni skall upp och undersöka ett brutalt mord uppe i Kiruna. Med på resan skall också en ökänd obducent som du aldrig har träffat förut, men visst har du hört en del historier om honom. Han skall tydligen vara ganska skum och det bästa han vet är tydligen att vara bland liken nere på bårhuset. En del säger t o m att han är nekrofil! Du vet inte så mycket om fallet mer än att det verkar otäckt, men det skall i alla fall bli intressant att komma upp till de enorma skogarna och vidderna i Norrland.

BENGT JÄGARE

Ålder : knappt femtio

Yrke : Polisman

Ögonfärg : Brun

Hårfärg : Mörk

Längd : 182 cm
Du är polis på mordroteln i Stockholms polishus, och du har jobbat där i snart femton år. Innan jobbet på mordroteln var du på span i ca fem år. Du är med andra ord en riktig veteran som gröngölingarna ser upp till mycket. Och även fastän du snart är fyllda femtio  så visar du inte ett tecken på att bli avdankad, tvärtom känner du dig som om du står på toppen av din karriär nu. Ingenting i världen skulle få dig att sluta vara polis , eftersom det verkligen märks att du behövs nere på polishuset i dessa tider. Det sker mer och mer våldsamma och brutala övergrepp på olika sorters människor i olika åldrar. 


Det finns ett brott som du avskyr mer än andra, incest. Det första offer du såg på mordroteln var en liten flicka, vars far hade förgripit sig så hårt på henne att hon blödde. Denna sortens brott får dig att tappa besinningen, och du får svårt att kontrollera dina vredesutbrott. Detta är troligen din enda svaghet som polisman, och du vet med dig att det är så. Annars är det ingenting du inte har varit med om; alltifrån Lasermannen till Palmemordet.


Du är sedan 22 år lyckligt gift med en underbar kvinna, Elisabeth Jägare. Ni har tillsammans två fantastiskt fina och begåvade barn, Lisa 9 och Hanna 14. Både Lisa och Hanna har kommit in i åldern då det är dags att hävda sig, och det märks verkligen att de växer upp fort. Ni bor allihop i en villa i Danderyd utanför Stockholm. Elisabeth jobbar som lärare på en privatskola, och tjänar, precis som du, ganska bra med pengar.


På fritiden läser du mycket, och det finns ingenting som du tycker så bra om, som en god bok och en kopp te. Du läser det mesta som finns, allt ifrån romaner, till psykologiska studier av människan. Genom att läsa om andra personer och lära sig förstå dem, förstår man också sig själv. Därigenom blir man bättre på att klara av oförutsagda situationer. Dessutom är böckerna ett utmärkt sätt att kunna lägga tankarna på någonting annat än jobbet.


Du är en mycket lugn och fridfull man, men ändå bestämd och medveten om vad du själv vill. Du hade en mycket trygg och säker uppväxt, och det kanske är därför du är så stabil som person. Uppväxten skedde tillsammans med din far, din mor och din bror. Din far, Birger Jägare, var polisman precis som du. Han växte upp i småland och flyttade sedan till Stockholm, där han gick polishögskolan. På polishögskolan träffade han sin blivande fru, tillika din blivande mor, Anna Jägare. De gifte sig 1942 i Stockholms rådhus, och åtta år senare fick de dig. Din lillebror Peter, som är tre år yngre än du, är precis som du en välbärgad man med bra utbildning.


På senare tid har du fått en nyutexaminerad polis som assistent. Det är en mycket lovande ung kvinna vid namn Annelie Samuelsson. Hon har visat sig vara väldigt, och hon har precis som du en framåtanda utan dess like. Du tror att hon kommer gå långt.

CONNY ERIKSSON

Ålder : 39

Yrke : Polis

Ögonfärg : Grön

Hårfärg : Mörk

Längd : 176 cm
Du föddes 1957 och uppvuxen utanför Pajala, nära den finska gränsen. Din far äg ett stort skogsområde och få hjälp utav din yngre brorsa  Kent. Din mor sköt om hemmet och dess bestyr. Traktorer, skotrar och hembränt förgyllde din vilda ungdom. Du, Kent och de andra grabbarna bruka ta din hårt trimmade Dodge in till Pajala när he var dans om sommarkvällarna. Ibland brände ni iväg de 15 milen till Kiruna och gick på stadshotellet. Där träffade du Karina, den finaste flicka du någonsin sett, din första riktiga kärlek. Hon var inte som de andra me skoterskor och täckjacka utan lugn och behaglig, dotter till en butiksföreståndare. Det kändes lite avigt och försök få kontakt med hon bland de andra stupfulla grabbarna. Det var oftast du som körde så he va te å hålla sig nykter. Men det blev inte riktigt som du hade tänkt dig, tydligen

gifte hon sig senare med Bengt Helmfridsson.

Efter några år kände du att de int va lönt och stann kvar i Pajala och slita i skogen, jaga och supa som de andra grabbarna. Du beslöt dig för att söka till polishögskolan i Stockholm och bli någe. Din mor Gunhild var så stolt över dig men farsan, brorsan och de andra undra var det var för mening att verka så jävla viktig. Du kom in och flytta ner till Stockholm. Farsan fick sälja lite skog och du tog ett lån för

att ha råd med en lägenhet.

Efter examen 1978 vart du placerad i Kiruna och fick som gröngöling ta hand om kontorstjänsten. Du behandlade inbrottsärenden och anmälningar, numera ta Margareta Gustavsson hann om e. Efter ett antal år kom du ut på fälte och ställdes inför tjuvjakt, hembränning och bråkiga samer. Särskilt samerna å javlig påfrestande me allt mygel och gnäll. Numera patruller du en del i Kiruna och de norrländska skogarna, oftast ensam i en Ford Escort. Ni har drabbats av stora nedskärningar på sistone och nu återstår bara två patrullerande polisbilar i hela Kiruna. Den andra körs av din kollega Lars Göransson. Chef över distriktet är P.O Gudmundsson, en erfaren och ärrad polis i 60-års åldern.


Sameproblemet har gjort sig mer och mer gällande de sista åren, de klagar över tjuvjakt på renar och en massa annat. Vad du har märkt är de ett jävla pack som försök fuska till sig skadestånd och bidrag. Invandrare har du också svårt för även om det inte finns så många i Kiruna. Din kvinnosyn är inskränkt och konservativ, det finns inga kvinnliga poliser i Kiruna och tur är väl det. Kvinnor i karriären och särskilt inom polisen ä ju helt hysteriska.


Du har sett det mesta i dina dar, och det vill mycket till för att få dig i svajning. Du känner till norrlands inland utan och innan efter snart 20 år som patrullerande polis. Du har kommit ifrån dina rötter mer och mer för varje år som gått. Numera kommer du bara hem till jul om ens det. Farsan, brorsan och de andra i byn såg int med blida ögon på flyttn till Stockholm och sedan polis i Kiruna," nu tror han att han är märkvärdig". Du är tystlåten och rättskaffens, ibland har du svårt att sätt dit gamla polare för hembränning och tjuvjakt men allt eftersom tiden gått ser du minnre och minnre genom fingrarna, det gamla livet betyd int mycket för dig. Du är gift med ditt jobb, det är ditt allt, din stolthet, din självkänsla. Förfallet ut bland folk och det falska snobberiet har blivit mer påtagligt de senaste  åren, annat var det då du tillträdde som polis. På senare tid har du blivit allt mer lättretad och förbannad på din omgivning. Den trygga verklighet du växte upp i har blivit något annat, hårdare, råare på något vis. Du längtar tillbaka till det gamla, trygga, då man som polis hjälpte folk och var uppskattad och int skydd som pesten ut i en allt hårdare värld. Bråken i samband med folkparker och danser har bleve fler och brutalare. Att skicka folk till sjukhus har bleve mer regel än undantag.

DR. LENNART RIESLING

Ålder: 48 år

Yrke: Rättsläkare

Ögonfärg: Brun

Hårfärg: Skallig

Längd: 178 cm

Döda kroppar är vackra. Min själ gläds med dem. Jag vill känna dem, älska dem. Vara dem. Mina händer mot en ung mans livlösa kropp. Mina fingrar spelar en melodi vackrare än paradiset mot hans kalla hud, mina ögon innerverade med mitt hjärtas kalla röst. Varje litet hårstrå spelar en ton bortom hörhåll för den gudfruktige, en vindpust spelar en symfoni av vackra strofer på hans bröst. Döda kroppar är vackra, för den som kan känna vibrationerna i deras avsaknad av liv. Tills dess att jag själv får falna, då jag ensam får se min brio slockna, skall jag njuta av livets goda stunder bland de som aldrig får livsglöden tillbaka. Ensam. Aldrig ensam. De döda är mina instrument och jag är deras stråke, de njuter av dödens honorar. Som ett adlig fransman dricker vin, smakar jag av deras doft och känner deras sötma. 

Som den konstnär jag är, vet jag att inte visa mina goda sidor. Jag, liksom van Gogh, är ett missförstått geni. Sedd som en lus, utsatt som en varg i veum, döljs mitt rätta jag som den verklige filantrop jag är. Jag är en kännare av döda kroppar, jag älskar saker utan liv. Gör det mig till en livshatare? Jag lever för döden. Livet är min nemesis, döden min profet.

Jag hade en gång en hamster. Den dog. Jag kände stor sorg för att min hamster hade dött. Det skulle varje pojke i min ålder känt då. Min mamma sade att han skulle komma upp till Gud och vara lycklig. Nu vet jag att det inte var så. Min mamma var jude. Jag har ofta önskat att jag varit död, att jag skulle få uppleva den känslan att vara det. Död är vackert. Jag är ful. Jag har alltid varit ful. Jag var aldrig som de andra barnen och de ville aldrig leka med mig. Jag hatade dem. De var också fula. Nu är de vackra. Men jag är fortfarande ful.

Jag kommer ihåg min uppväxt, den var vacker. Pappa var från Schweiz. Han dog när jag var fjorton år i lungcancer. Jag har inte lungcancer, även om jag röker väldigt mycket. Vi bodde i ett stort fint hus i Schweiz. Jag kommer ihåg att vi hade en jättefin trädgård och vita väggar. Sedan flyttade jag och mamma tillbaks till Stockholm. Där hade vi lägenhet. Där gick jag i Franska Skolan. Jag hade högre betyg än någon annan, ingen kunde tävla med mig. Sedan började jag på läkarutbildningen och utbildade mig till specialist på anatomi, läran om kroppens alla vindlingar och skrymslen, dess helighet och  innersta djup. Levande själar som arbetar med döda kroppar, en motsägelse som övergår allt förnuft. Som om skidåkaren skulle kunna tämja snön, som om människan kunde tämja naturen. I sin vildhet och ståtlighet står naturen över alla lagar och förordningar, hon försöker tämja mänskligheten i dess desperata kamp att vinna över världen i sin egen patiens. Levande människor är den enda förorening som jorden har. Låt dem dö allihopa och jag med dem. Låt oss skapa en vacker värld.

Jag har hittat det perfekta yrket, där jag får arbeta och utveckla min stora passion. I Stockholm, staden där giriga sinnen och förlorade själar frodas, har jag min arbetsplats, min ateljé. Jag är den bäste, de vet det. Jag har arbetat med de intressantaste kropparna, de stora männen där jobbet behöver göras ordentligt. Jag fick aldrig Palme. Det hade varit mig en stor ära att få undersöka honom, att forma honom som kropp. Hade jag fått honom hade mördaren för länge sedan hittad. Nu ligger han och ruttnar precis som alla andra, både döda och levande. Mitt liv är bättre än deras, jag är värd mer. Ingen är värd någonting.

Jag fick en mapp igår. Jag har sett sådana mappar förut. Den lilla röda pricken och texten som innebär ett hemligstämplat dokument. Jag får ofta sådana, jag är den som alltid är bäst lämpad för jobbet. Jag är alltid den bäste. I pärmen fanns det dokumenterat vad som hade hänt en medelålders man, en mycket vacker sådan. Någon utan respekt för det köttsliga hade varit på honom. Inte det valiga pistolskottet, som lätt kan repareras; inte en kniv, som är lite svårare. Han hade inte ett enda helt ben i kroppen tyckte jag mig se. Inte ens mina händer skulle kunna reparera honom. Jag äcklades av att se på det. Han var ett missfoster nu, som alla andra norrlänningar. Han var därifrån. I från de djupaste skogarna där de största missfostren bor. Norrland, ett av naturens underverk, nedsmittat av äckliga renar och dessa odjur till människor. Jag skall träffa dem. Tvingad att umgås med dessa kreatur som inte har något bättre för sig än dricka hembränt och sätta på sina renar. Någonstans uppe i Norrland ligger Kiruna. Jag vill inte veta. Jag vill inte. Vill inte. Inte.

Vi är tre från Stockholm. Ledaren för vår grupp är Bengt Jägare. Han är kunnig och kompetent men omänskligt förnuftig. Människor skall inte vara sådana. Han är rationell och trångsynt. Han skall alltid vara så duktig. Jag hatar honom, men jag följer honom. Jag vet inte om det är att jag är så svag eller bara praktisk. Han löser allt och vältrar sig i framgångarna. Han älskar att vinna.

Med på resan är också hans assistent. En kvinna. Kvinna. Finns det kvinnor som kan användas till annat än att göra barn med och laga mat? Att sätta ett barn till denna värld, vilken hemsk tanke. Att det har gått så långt att det vore omänskligt att skapa en människa. Och kan de ens laga mat? De bästa kockarna är män. Det vet alla. Jag har aldrig träffat en kvinna som inte skapat avsky och hat  hos mig. Det finns inga sådana kvinnor. Kvinnor är livets avskräde. Ett elakt och girigt släkte. 

Där uppe skall vi träffa en urinvånare. En lapplandspolis. Ett äckel. Ett kryp. 

Staden blev sig aldrig lik igen…

