Alea Iacta Est
Är det här en dröm? Det var inte direkt så jag föreställde mig dem. I mina vanliga drömmar säger barflickan Nancy att hon älskar mig, ölen tar aldrig slut och folk slipper låtsas att de tycker om min sång.
I den här drömmen är allting precis som vanligt, fast ändå inte alls. Gatorna är lika halvfärdigt stenbelagda här som de har varit i tjugo år. Älven flyter precis lika varligt fram i sitt sicksackmönster genom staden som den alltid har gjort. Och precis som alldeles nyss sitter jag på trappen till vårt gilleshus rökandes en färsk pipa; bara det att jag inte längre röker på den för den har fallit till marken. Jag har tappat den. Jag är osäker på när jag tappade den. Det kan ha varit när jag såg på gatorna; hur det inte finns en endaste människa, inte något levande på dem överhuvudtaget. Eller så var det när jag såg ner på älven och såg ljusgråa skepnader, odistinkta former likt skuggor, simma. Om det nu inte var tystnaden. Hela världen ligger död, eller åtminstone sovandes, framför oss.
För sjunde året i rad är Alea Iacta Est med på allas favoritkonvent, detta år med ett drömscenario (alltså ett scenario med drömmar)! Vi använder oss av indie-rollspelet Alea Iacta Est (som finns tillgängligt på alearpg.com gratis) som i grund och botten är ett otraditionellt fantasy-rollspel. Om du känner att du har fått nog av drakar (men inte demoner) och stora skatter (men inte stora faror), eller om du helt enkelt vill ha lite roligt, så är det bara att dyka upp i början av/lite innan ett pass.

Arrangörer: Alexander Platon (alexander.platon@hotmail.com) & Ulf Hartelius (ulf.hartelius@gmail.com)
Arrangemangsgrad: Arrangemang
Anmälan och kostnad: Föranmälan till GothCon och DropIn vid mån av plats. Gratis
Speltillfällen: 3
Antal spelare per lag: 1-6
Förkunskapskrav: Inga
Regelverk: Alea Iacta Est (www.alearpg.com)
