Hellig Viborg





Velkommen


Dette er et klassisk Viborg scenarie. Det starter rimeligt seriøst, men kan godt ende med, at karaktererne går til angreb på politistationen med håndvåben, og 10 kilo dynamit fra anden verdenskrig. Føl dig ikke hindret i, at gøre med scenariet som du har lyst til. Det må gerne blive vildt og voldsomt. 





Og morsomt.








Baggrund


Engang i 1920 vendte en dansk opdagelsesrejsende, Mathias Hvidt, hjem til Viborg. Med sig havde han nogle uhyggelige oplevelser fra den Kenya, hvor han havde set en fanatisk tilbedelse af tre små træstatuer. Han mener at han så visse ting som ikke burde eksistere, men han slog det hen som resultat af den gule feber. Med sig hjem havde han også tre af de små statuer, som han stjal fra et helligt hus inden han hastigt forlod landsbyen.


Han hørte senere at hele regionen hvor landsbyen havde været, var døde af sult, tørke og hvad der dermed følger. 





De tre små statuer begyndte i fællesskab at påvirke Mathias Hvidt, eller mere korrekt den gud der bor i de tre statuer begyndte at påvirke Mathias. Han begyndte at komme under kontrol af den afrikanske gud Bazicha, men han begyndte også at mærkelige væsener, og inden længe døde han af skræk og galskab.





Mathias' fire sønner tømte hans hus for værdigenstande, og tre af dem tog hver især en af statuerne. Da de tre statuer blev skilt fra hinanden forsøgte hver enkelt at få magt over deres ejer. Det lykkedes uden videre problemer, og snart var Mathias Hvidt's tre sønner blevet Bazicha's tjenere. De begyndte at samle folk omkring sig, lokket til af mystiske tilbud om at være med i loger, ordener, kulte, hemmelige laug fik mangen en naiv viborgenser til at deltage i de i starten harmløse ritualer. Men Bazicha ville have blod, og det fik han.





Dette skete i 30'ernes Viborg, men det er aldrig noget der er blevet videre kendt. Hver af de tre statuer som hver repræsenterer og indeholder guden Bazicha kunne hurtigt fornemme at der var to andre gudestatuer som tiltrak tilbedere, og de blev voldsomt jaloux på hinanden, og søgte hinandens destruktion. Og sådan gik det. I 1935 i et stort blodbad, mistede 9 viborgensere livet da de tre Bazicha fraktioner gik i kamp. Statuerne forsvandt i al roderiet, og kraftanstrengelsen har fået dem til at være i ro i lang tid. Voldsomhederne blev af offentligheden tolket som den voldsomme udladning efter mange års intern familiestridighed blandt den gale Hvidt familie. To af statuerne endte i gamle kasser på loftet i Hvidt gården, og en sidste endte sin uransagelige vej på Domkirkens store loft.





Statuerne holdt sig i ro lige indtil 1960, da en af dem blev fundet af Asger Hvidt, Helmuth og Anders' bedstefader, den fjerde søn som overlevede. På dette tidspunkt boede Asger Hvidt sammen med sin kone Mimi og deres datter Astrid. Astrid skulle senere blive gift med Andreas Nordholm, og føde ham tvillinger.





Statuen tilbød Asger magt over sine indre dæmoner, men den krævede et offer. Et blodoffer. Asger ofrede sin kone Mimi, og fik det til at se ud som en tragisk ulykke med landbrugsmaskine. Efter dette begyndte Asger Hvidt at opføre sig mærkeligt. Han blev set om natten, skrigende og nøgen, og om dagen sled han på at grave i jorden. 





Astrid og hendes kæreste Andreas forsøgte at få Asger til at lade sig indlægge, men han blev hysterisk, og fortalte om den magt han besad, og sagde at han både var Asger og Mimi på en gang, og viste dem en krukke hvor han opbevarede hendes hjerte. Astrid blev hysterisk og hendes far kastede en forbandelse over hende, og parret flygtede ind til byen, og fortalte hospitalet at de skulle hente ham.





Da en læge og to plejere kom for at hente Asger, blev de indfanget og charmeret af Bazicha, og gudestatuen begyndte at samle sig en ny flok i Viborg. De tog kun den ene statue med, da de ikke vidste den anden var der, og statuerne er meget jaloux på hinanden.





(For Astrid endte forbandelsen med, at hun blev sindssyg, og var overbevist om at hun ville føde et monster som ville æde hende, og da hun fik tvillinger gik det helt galt, og hun forsøgte at slå dem begge ihjel. Det lykkedes hende kun at slå sig selv ihjel)





Efter dette har statuen fået sig en del tilbedere i Viborg. Situationen er slet ikke videre god, og den anden statue er blevet fundet af en præst i domkirken. 








Synopse for scenariet


Spillet starter med at vore fem helte skal til 5 års jubilæumsfest på Viborg Amtsgymnasium. Festen er ganske hyggelig, og det er sjovt at møde de gamle venner. En gammel bekendt, Mogens, nærmer sig en eller flere af spillerne, og begynder at fortælle om, at alt er galt i Viborg, og at byen er forbandet. Han virker fuld og langt ude. Senere på aftenen falder Mogens ud over balkonen, og bliver hårdt såret. Han blev skubbet af en person fra kulten, som ikke ville have ham til at røbe noget. Mogens når at give en spiller en underlig amulet.





Efter festen, næste dag, mødes alle hos Frank, hvor Helmuth og Anders allerede bor. De har planer om bare at hygge sig lidt, se lidt video og den slags. Karaktererne finder da den tredje statue, som straks prøver at få magten over dem. Det lykkedes ikke, enten på grund af amuletten eller noget andet. Kort tid efter ankommer nogle mennesker fra den anden kult, og forsøger at fravriste dem statuen. 





Her udvikler det sig til en jagt på karakterne, som hurtigt skal finde ud af, hvad det er for noget med de statuer. Mister de statuen vil en anden kult udføre et voldsomt ritual, hvor de vil forsøge at manifestere Bazicha. Beholder de statuen kan de udnytte dens kræfter. Det optimale ville være, at udnytte statuen til at finde de andre, og ødelægge dem alle sammen, så menneskene igen blev sat fri.





(Det er ikke så fandens vigtigt om alt dette problemsolving hænger 100% sammen. Det er mere vigtigt at det er spændende og sjovt)





Den første statue, og Hvidt familien.


Det var Helmuths og Anders' bedstefar, Asger Hvidt, som fandt en af statuerne igen. Gården hvor han boede på, er den samme går som Franks forældre købte, og statuen befinder sig stadig på loftet. Det var Asgers skyld, at tvillingers mor blev sindssyg, og det er de læger som fandt statuen, som har fået deres far afhængig af stoffer. Han var begyndt at opdage at kulten eksisterede.





Den første statue og lægerne


Den første statue, som er den som Asger Hvidt fandt, er nu i lægeforeningens besiddelse. Det betyder en meget stor del af Viborgs læger, tandlæger, speciallæger samt andet overordnet lægepersonnel er med Bazicha kulten. Det drejer sig om måske 100 personer eller flere. Føl dig fri til at udvikle kulten som du har helt lyst til.





Den anden statue og præsterne


Den anden statue blev fundet af en præst for nogle år tilbage. Den lå i domkirken, hvor den stadig opbevares. Alle byens præster er gået over til tilbedelse af Bizacha kulten, og enkelte steder i små menigheder, er alle aktive kristne blevet omvendt til Bazicha





Den tredje statue


Den sidste statue forsøger at omvende karaktererne, hvilket forhåbentligvis ikke lykkedes.





Statuerne generelt


Statuerne har magiske kræfter. De har en vilje af sig selv, som er Bazicha. De kan kontrollere mennesker direkte, og få dem til at gøre forfærdelige ting. Dette er dog kun en person pr. statue af gangen. Men de kan også overbevise store flokke af mennesker om, at de bør tilbede statuerne. De lærer også fra sig, og lærer deres tilbedere ritualer, hvorved de kan tilkalde et bevinget væsen til at tage sig af fjender, ritualer der er beregnet til at skaffe rigdom, samt ritualer der er beregnet til at skaffe en tilbeder det menneske han/hun begærer. Det er ret nemt at få folk til at tilbede statuerne.





De er 40 cm høje, udskåret af rødbrunt træ, forestiller et menneskelignende opretstående væsen med store hugtænder, de er lette, hule, og rasler lidt hvis man ryster med dem. De er over 700 år gamle, og lavet af en afrikansk troldmand, som besat af Bazicha.





De kan kun ødelægges ved, at man knuser dem med noget af træ. Metal, ild, etc. bider ikke på.





Bazicha


Bazicha er en gammel afrikansk gud. Den holder af ganske få ting, og en af de ting den holder allermest af er menneskeblod og helst i forbindelse med en officiel ofring til guden. Den lever af dette blod, og bliver svag hvis den bliver berøvet det. Derfor kan man vel godt sige, at det er en ret ond gud.


For at få folk til at gøre den slags, belønner den sine tilbedere med rigdom, magt og udfrielse af begær.





Kultister


De fleste kultister har udadtil beholdt deres sunde fornuft. De fungerer som almindelige mennesker i hverdagen, og det er ikke lige til at se, at de engang i mellem mødes med andre tilsyneladende almindelige mennesker, og ofrer en ged, en ko eller et menneske til en ældgammel afrikansk gud.


Men det er kun en overflade. Under neden lurer galskaben, Bazicha's galskab som ingen tilbedere kan undgå. Tilbederne ved ikke at de har denne galskab i sig, og statuerne kan slippe den løs i menneskene, når de har lyst.





Er det nødvendigt, kan kultisterne selvfølgelig få adgang til våben. De står ikke tilbage for mord.








Festen på Gymnasiet


Festen afholdes fredag d. 6. april 1996, hvor scenariet også starter. Karaktererne sidder samlet oppe hos Michael. Få dem hver især til at beskrive hvilket tøj de har på, hvad de drikker og hvad de ellers har med til festen. 


Michaels mor bor i gå afstand fra gymnasiet.





Spillet starter 18.00, hvor der er en times tid til de skal gå.





På gymnasiet er der fællesspisning. Det store fællesrum er pyntet op, men ellers ligner VAG sig selv. Rektor holder en kort velkomsttale når folk har fået sat sig ned, de sidder ved lange borde, hver klasse for sig, og så er der ellers kedelig pastasalat, frikadeller, grøn salat og kartoffelsalat til alle. Pap tallerkner og plastickrus er fordelt ud på papirsdugen.





Hvordan du vil køre festen er op til dig selv. Der kommer måske et band og spiller, måske møder en karakter en gammel uven, og kommer op og toppes, måske er der en lærer som er pissefuld, og opfører sig præcist som for fem år siden, måske er der en lærer som siger sin ærlige mening om en af karaktererne. Der kan ske masser af spændende ting og sager.





Mogens


Mogens gik i karakterernes klasse. Han var en fin fyr, lidt skør med sport, men ellers ok. Han virker under hele festen ret mærkelig, og siger underlige ting. Mogens er med i den frygelige kult. Han er med i Kulten af den Første Statue, og har været det i et halvt års tid. Han har været med til et ritual, hvor der blev ofret to geder, og en afrikansk ånd kom frem i form af et uhyre, og åd fårene. Det har gjort ham lidt mærkelig i hovedet, og han er led og ked af det hele. Men han ved, at hvis han forråder kulten, så kommer Bazicha og æder ham.





Han bliver hamrende fuld, og til sidst vil han lette sit hjerte, og han vælger en eller flere af karaktererne at gøre det på. Han fortæller noget ret udsværvende om en stor ondskab som kom til Viborg for mange år siden, som er genopstået og kræfter som opsluge byen. Han viser dem en amulet, som han siger er vigtig, og han lægger den på et bord hvor de kan se den. Han rejser sig pludseligt og løber, som man nu gør når man pludseligt skal kaste op. Glemmer amuletten.





Det næste karaktererne ser til Mogens er, at han ned fra balkonen og lander på stengulvet. Han er ikke død, men hårdt såret. Han blev skubbet af en matematik lærer som også er med i kulten, og som ikke ville have at kulten blev afsløret. 





En af karaktererne kunne f.eks. se en skygge af læreren og tro at han genkender ham.





Afslutning på fest.


Politi og ambulance ankommer. Festen slutter lidt brat og folk går hver til sit, en del går ned i byen.





Hvad så?


Frank, Anders og Helmuth bor omkring 6 kilometer fra byen. Vil de hjem, kan de gå eller tage en taxa. Michael og Trine bor ikke så langt fra VAG.





Spillerne kan nu gøre som de egentligt har lyst til. De har en aftale om at mødes hos Frank næste dag, og den skal du sørge for bliver til noget. Det er vigtigt at de alle kommer ud til gården, hvor statuen er.





Næste dag på gården


Det er nu meningen at de skal have det lidt hyggeligt på gården, hvor de kan spille lidt rollespil og lære hinanden lidt bedre at kende. På et eller andet tidspunkt, skal du sørge for, at de finder statuen. Husk, at den er selv interesseret i at blive fundet, så måske er det en lyd oppe fra loftet eller et eller andet i den stil, der får dem til at gå derop.





Statuen ligger i en lille kiste, som ligger i en stor kiste oppe på loftet. Kisterne vil være åbne, og det vil være tydeligt at se statuen. Bazicha vælger sig en enkelt person, som den overtaler til at tage statuen og bringe den ned i stuen.





Det er meningen at du skal give dem en ganske klar ide om, at der er noget helt specielt med den statue, og ligefrem lade den lyse overnaturligt, eller noget i den stil.





Statuen har samme symbol på sig, som den amulet de fik af Mogens





(Straks statuen begynder at bruge sine kræfter, opdager de andre statuer i byen, at den er vågnet, og de bliver straks ophidsede og vrede over dette. Husk. Statuerne hader hinanden, selv om de repræsenterer den samme gud.)


Hvis de opdager statuens navn, kan de bruge dens kræfter, uden at tilbede den. Denne statues navn er Mgdulua, og den eneste måde de kan finde ud af dette på, er at være skideheldige at finde et billede af statuen i bogen, eller måske vise den til Franks gamle forældre.








Hvad så


Nu sker der det, at de to andre kulter vil have fat på statuen. De vil begynde at tage forholdsregler til at skaffe den, og senere forsøge at få fat på den. Først med lidt list, men senere med direkte magt.





Spillerne kan gøre mere eller mindre som de har lyst til. De kan overlade de andre statuen og være ligeglade med hvad der sker, og spillet kan fortsætte med at de render rundt og hygger sig, indtil du føler at du bør stoppe spillet.





Eller de kan opsøge Mogens og finde ud af mere om hvad der foregår. Eller de kan begynde at læse i underlige bøger, hvad det er for nogle statuer. Eller de kan læse i aviserne, om alle de mord der er foregået, og mennesker der er forsvundet.





Det er meningen at de skal få fat i de andre to statuer, og ødelægge dem alle, så Viborg bliver sit gode gamle jeg.





På et eller andet tidspunkt bør det gå op for Helmuth og Anders, at gården er den gård deres bedstefar Asger Hvidt boede på. Måske finder de et gammelt billede af deres mor, eller noget i den stil. På denne måde kan de få en mistanke om, at deres families ulykke er på grund af disse afrikanske statuer. 





Måske kan de også finde den gamle opdagelsesrejsendes dagbog, hvor der står nogle gode oplysninger i.





Der er muligheder nok at tage af, og det er op til spillerne, og selvfølgelig også en smule dig som spilmester, og bruge disse muligheder.+-


