Helmuth Hvidt Nordholm, 24 år

Helmuth er en ung teologi studerende. Han har læst teologi i København i et par år nu. Oprindeligt kommer Helmuth fra Viborg, Sct. Mogensgade 14, hvor han voksede op sammen med sin tvillingebror Anders og deres Far Andreas. Helmuths mor døde mens de begge var spæde. 

Helmuth havde en rimeligt normal barndom. Hans far, som var gymnasielærer tjente penge til at forsørge familien, og det var først da drengene var 16 år, at det gik op for dem, at deres var stofmisbruger. Andreas var afhængig af morfin, som han fik gennem sin læge. 

  På det tidspunkt var de begge lige begyndt i 1.G, og de fik en noget skæv start på det, da problemet omkring deres far tog meget af deres tid og opmærksomhed. Det blev noget værre noget, fordi de først gik til deres læge, den samme læge som deres far brugte, Overlæge Tore Nielsen, og fortalte ham problemet. Han rådede dem til at lade sagen hvile, og forsikrede at deres far ikke var særligt afhængig. Dette troede de begge på, og i løbet af det næste år, blev din far et narkovrag. 

Du er overbevist om at det er Tore Nielsen som er skyld i din fars ulykke. I skyggede engang jeres far, og så at han opsøgte Tore Nielsens konsultation, og da I gennemsøgte jeres fars taske, fandt i flere små poser heroin.

I midten af 1990 blev jeres far indlagt, og to måneder efter døde han af en overdosis. Det sidste stykke tid jeres far levede, begyndte han at bede til gud, og bede om tilgivelse for alt det frygelige han havde gjort. En gang du besøgte ham, sagde han i et klart øjeblik, at han havde noget frygteligt at fortælle dig. Han begyndte at fortælle om lige før i blev født, og om jeres mors far og den gård han boede på. Han fortalte om at han og jeres mor havde boet der et stykke tid, men at han ikke kunne holde det ud, fordi jeres morfar var så underlig. 

Din far begyndte da at ryste, og noget aldrig at fortælle videre, da han begyndte at se de frygtelige syner, som hans liv i de sidste uger var plaget af. 

D. 18 august 1990 døde jeres far af en ukendt sygdom, som lægerne ikke kunne stille noget op imod. De sagde at hans immunforsvar var svækket af alle stofferne, og det var dem som slog ham ihjel.

Du har aldrig opsøgt Tore Nielsen, men har overvejet mange gange at gøre det.

I din tid i gymnasiet mødte du de mennesker, som også i dag er dine meget gode venner. Det er den venlige og gavmilde Frank, den underlige og sorte Michael, samt hidsige og dejlige Trine. Derudover er du også gode venner med din bror. Især blev du gode venner med verdensmanden Michael.

Du er selv en lidt provokerende type. Du kan godt lide at diskutere for diskussionens skyld, og er måske lidt af et ævlehoved en gang i mellem. Du fremstår som værende ret useriøs og fjollet, men det er mest noget du er udenpå. Inden i er du ofte alvorlig.

Du tænker meget over livet og døden. Måske for meget. Du er faktisk besat om tankerne omkring Gud, Jesus og det evige liv. Du læser teologi for at søge efter svaret. Du tvivler i din tro på det kristne, og det piner dig. Du ville gerne være en god kristen. Din fars død giver dig stadig mareridt.

Din bror og dig har solgt jeres fars hus, men har beholdt den bil som I arvede. Det er en Ford Taunus. Mens i er her i Viborg, bor i hos Frank.

Hvad (næsten) ingen andre ved om Helmuth. 

Helmuth har en drøm om at slå Tore Nielsen ihjel. Han har købt en Browning 9 mm Automatic af et par autonome i københavn. Han har en drøm om at stå i døren til Tores hus, hæve sin pistol og sige; - husker du Andreas Nordholm?? Jeg er hans søn. Hvorefter Tore vil tigge og be for sit liv, og Helmuth langsomt vil hævne sin far.

Derudover ved Helmuth, at Michael har slået sin far ihjel ved et uheld. Ingen andre ved det, og du ved det kun fordi du har fortalt Michael om Tore Nielsen.

KeyWords: Udfarende, højtråbende, festlig, samt hævngerrig, formørket, fanatisk

Adresse: Korsvej 28 (Franks forældres gård)

Særligt udstyr:

Gammel Ford Taunus (Arvet efter far)

En gammel bibel

Browning Automatic 9 mm med 30 skud

Pænt, nydeligt, almindeligt tøj

Billede af Tore Nielsen og hans hus

To pakker Kings med filter

En flaske blended whisky (Ballantines)

To sølvkors

To underlige bøger om magi

Anders Hvidt Nordholm, 24 år

Anders bor i København, men kommer oprindeligt fra Viborg, nærmere betegnet Sct. Mogensgade, hvor han boede sammen med sin tvillingebror og far. Hans mor døde da du var spæd, og så vidt han har fået ud af din far, begik hun selvmord kort efter fødselen. Det er dog aldrig noget der er snakket om i hjemmet. 

Indtil Anders var 16 år havde han en ganske harmonisk og almindelig barndom. Der var penge nok i hjemmet, jeres far var gymnasielærer, og jeres mor havde arvet en del penge fra sin far, og de penge havde din far nu arvet.

Da han lige var begyndt i 1.G. på Viborg Amts Gymnasium, gik det op for Anders' bror ham selv, at deres var var afhængig af morfin. De var begyndt at syntes at han opførte sig besynderligt, og hørte fra andre på skolen, at han var mærkelig i timerne. De opsøgte deres læge for at snakke med ham om problemet, og høre hvad de dog skulle stille op.

Lægen, Tore Nielsen, rådede dem til at se tiden, an og blot snakke med deres far om det, for det var jo muligt at han stadig selv kunne holde op. Dr. Nielsen ville samtidig snakke med deres far. Senere, alt for sent, opdagede Anders og hans bror at det var Dr. Nielsen som sandsynligvis forsynede deres far med stoffer. 

Alt dette gik Anders' bror mere på end ham selv. På en eller anden måde kunne Anders ikke lade være med at føle afsky for hans fars misbrug og hans ynkelige opførsel, og ulykkeligvis kom han også til at føle afsky for ham. Anders havde ikke ondt af ham, han følte sig forrådt af sin far, som løj for dig, og ødelagde sit liv, og var tæt på at ødelægge din brors og dit eget liv. 

Derfor tog Anders, i det år som dette stod, på afstand fra sin far. Han blev indlagt, og når Anders besøgte ham, kunne han tydeligt se, at han så småt var ved at blive gal. Lægerne sagde at der var en følgesygdom, og at hans modstandskraft var meget lille på grund af hans stofmisbrug. 

Anders forsøgte dog at overbevise en læge om, at det var Dr. Nielsen der havde givet deres far stofferne, men det ville de ikke høre om. Ligeledes kunne politiet ikke stille noget op, og så opgav Anders at forfølge sagen.

D. 16. august besøgte han sin far. Han var bleg, hulkindet og hans øjne svømmede. Han troede at Anders var hans mor, græd og kaldte ham for Astrid, og sagde at I burde have slået Asger ihjel med det samme, og at han nu kom i helvede fordi han aldrig havde fået det gjort. Han sagde at han var et usselt skvat som ikke var døden værdig, og han burde have taget sit eget liv, men at han ikke havde modet. Få timer senere, efter Anders hastigt havde forladt ham, døde han. Alene.

Dette plager ham. Mindet om hans fars død, den ubehjælpsomhed han følte har givet ham mange mareridt og søvnproplemer. Han har det svært med bumser på gaden, narkomaner, syge mennesker, mennesker der siger mærkelige ting, osv. Han bryder sig ikke om dem, og reagerer voldsomt på deres tilstedeværelse.

Det var en hård tid, hvor Anders knyttede sig til tre venner fra Gymnasiet. Frank, Michael, og Trine som han var kærester med i en overgang i 2.G. De veg ikke væk fra din bror og dig, som mange andre gjorde, da det blev kendt hvad deres far var ude i. 

Efter gymnasiet flyttede Anders, som de andre, til København, hvor han begyndte at læse medicin, men han kunne ikke fastholde interessen, og er nu i lære som kok på en fin restaurant.

Anders er udadtil en rolig og afbalanceret ung mand. Han har en evne til at føre sig frem høfligt og belevent, og virker aldrig til at være nervøs. Det er sjældent han siger øhh, og hakker i det. Anders er høj, rank, ligner noget fra en reklame. Han dyrker en del sport, for han kan lide at leve livet med god, fed mad og vin dertil, og han passer på vægten. Han elsker at cykle på sin mountainbike, og han holder også af at gå på jagt. Med bue vel at mærke. Han løber og cykler lidt med sin ven Michael.

Anders er meget forskellig fra din bror, men holder dog alligevel meget af ham og Anders har en vag fornemmelse af, at han er ret langt ude, men han kan ikke sætte fingeren på det.

Dybt inde er Anders meget forstyrret, men det ved han ikke selv.

Hvad ingen andre ved:

Anders' far fortalte Anders på sit dødsleje, af deres mor havde begået selvmord, og havde forsøgt at tage dem begge med i døden, men at han havde forhindret dette. Han sagde at deres mor var blevet rablende gal, og det var "Asgers" skyld. Anders aner ikke lige hvem Asger er, og har aldrig forsøgt at finde ud af det.

Keywords: Høflig, smuk, rolig, vag, konfliktsky, observerende, "Helt normal"

Adresse: Korsvej 28 (Franks forældres gård)

Særligt udstyr:

Ford Taunus (Arvet fra Far)

Løbesko + udendørstøj

Almindeligt tøj (jeans, læderjakke, skjorte, mørke sko)

Mountainbike (fragtet bag på bilen)

Simpel god træbue samt 20 pile

Tre gode Global knive (køkkenknive)

Mørkt klassisk jakkesæt, hvid skjorte + slips

Michael Sydbrandt, 25 år

Michael læser Jura i København, og han føler sig ret meget som københavner, selv om han har boet det meste af sit liv i Viborg. En by som han ikke holder videre af.

Michael kommer fra et overklassehjem på Viborgs guldkyst. Hans mor er sagfører og hans far er kiriug. De tjente styrtende med penge, og da Michael er enebarn gik der ikke særligt lang tid, for han begyndte at føle far og mors kærlige ambitionspres på sine skuldre. 
I skolen blev Michael mobbet fordi hans tøj var pænere end nogen andres i klassen, fordi han som otte årig havde en racercykel i ministørrelse, fordi hans mor havde pels på når der var skoleopvisning, og forældrene kom kørende i en stor Mercedes til skolekonsultation, og alle sagde at Michael var sådan en dygtig elev, og alle lærerne var tilfredse med ham, uden at hans far nogensinde blev det. Og han skiftede skole fire gange, fordi hans far var sikker på at hans ordblindhed skyldtes dårlige lærerer.

Kort fortalt så havde Michael ikke nogen lykkelig barndom, selv om han var misundt af mange. I en alder af 14 år kammede det over for Michael, og en sen aften da hans far havde fortalt ham hvor tåbelig han var, og at han aldrig ville blive til noget, skubbede Michael hans far omkuld. Han ramte kaminen på en uheldig måde, og fik kraniebrud. Han var død før han ankom til hospitalet.

Til politiet fortalte Michael en historie om, at han havde hørt noget larm nede fra stuen, og da han kom ned lå hans far og blødte. Alle troede på ham, da han var sådan en sød dreng.

Michael har dog aldrig helt tilgivet sig selv havd han har gjort. Han liv sammen med moderen blev dog noget mere behageligt, da hans far var væk. I tidens løb har Michael næsten overbevist sig selv om at det var et uheld, men ved inderst inde godt, at han slog sin far ihjel.

I gymnasiet knyttede Michael sig fire medstuderende, hidsige og dejlige Trine, den venlige og godmodige Frank, samt tvillingerne Helmuth og Anders. Du ved at tvillingernes far var gymnasielærer på Katedralskolen, men blev fyret da det kom frem at han var narkoman. Han døde mens i gik i 2.G. Helmuth har fortalt at det var hans fars læge der gav ham stoffer, og at Helmuth har overvejet at slå ham ihjel. Dette er dog noget du aldrig vil fortælle til nogen.

Michael er lidt af en verdensmand. Han har været i Florida, Monaco, Miami, Zürich, Paris, Tokyo og mange andre spændende steder. Han klæder sig godt, ofte et Hugo Boss jakkesæt, eller nogle af de skræddersyede sæt han har. Han kan dog også være mere afslappet, men han har dyre vaner.

De voldsomme oplevelser i Michaels barndom har ikke ødelagt ham. De har dog gjort ham mørkere og mere alvorlig end han ellers ville have været, med en tilbøjelighed til det hidsige. Især hvis det drejer sig om børn der bliver mobbet, eller generet af deres forældre. Så tænder han helt af.

Udadtil virker han som en playboy agtig fyr, og det er en overflade han holder over for de fleste andre, bortset fra sine få venner. Han kan være noget af et svin, hvis han føler det er berettiget.

Han studerer Jura, går i mors fordspor, og har alle de mange penge fra hende, og fra den arv som han fik fra sin far. Han bruger loven når han kan komme til det. Der er ikke tid til meget hobby som jura studerende, men Michael løber eller cykler lidt i skoven med Anders.

Mens han er på besøg i Viborg bor han hjemme hos sin mor.

Hvad kun Michael ved (næsten da)

Hans fars død kender kun Helmuth til. Ingen andre. 

Keywords: Rig, fashionabel, smart, flot, til tider ubehagelig

Særligt udstyr:

BMW 328 i (Mors bil han låner mens han er i Viborg)

En mængde smart tøj (3 jakkesæt, en smoking, et sæt kjole og hvidt, samt andet dyrt mærkevare tøj)

En karton rød Dunhill samt elfenbens cigaretrør

Løbesko, Mountainbike

En masse bøger om jura, hvis der skulle blive tid til at læse

3000 kr. i kontanter

Dankort med adgang til mange penge (100.000 +)

P.S. Michaels far var jæger, og der er en del rifler i huset.

Frank Slot Dybmose, 25 år

Frank bor i København hvor han læser arkæologi. Det er det tredje studie han begynder på. Før har det været biologi og psykologi. Frank kommer dog fra Viborg, hvor han har boet indtil han var et par og tyve, og emigrerede til hovedstaden.

Frank kommer fra et ret besynderligt hjem i Viborg. Hans forældre bor, eller boede, på en gård lidt uden for byen. De flyttede ind i gården da Frank var fem år gammel, så han kan ikke huske da de boede i en campingvogn. Gården er stor og er restaureret og istandsat, så det mest af alt ligner en gård udefra. Når man kommer ind, ligner det en blanding mellem et museum og et kollektiv.

Franks forældre er ikke helt normale. De er begge meget interesserede i underlige gamle ting fra underlige lande, som ikke særligt mange kender til. Disse underlige lande besøger de i lang tid af gangen, så rejser de hjem med masser af underligt stads, og så skriver de bøger om det de har oplevet, og det får de penge af diverse universiteter for.

Det har selvfølgelig betydet en del for Frank i løbet af hans barndom. I starten tog hans forældre ham med ud at rejse, men da han var ni år blev familien taget som gidsler i Nepal, og de var alle tæt på at miste livet, og derefter insisterede hans mor på at blive hjemme med Frank, i hvert fald indtil  han var voksen. På mange måder var det spændende for Frank at have så eventyrlystne forældre. Han har set mange steder i verden, og har mødt mange mennesker. Der er ikke meget Frank er bange for, og slet ikke noget der har med mennesker at gøre. Frank kender folk der ikke tør spørge folk om de må få en femmer, det har Frank ingen problemer med. Frank ved at nogen har svært ved at få sagt fra over for andre mennesker, det har Frank heller ingen problemer med.

Franks underlige forældre der altid har været på farten og lavet mærkelige ting, har ikke kun været en god ting for Frank. Han har autoritetsproblemer der er meget alvorlige. Frank gør kun hvad Frank har lyst til, og derfor har han altid fået bundkarakterer i skolen, selv om han er meget intelligent. Dette har bl.a. givet sig til udtryk i gymnasiet, hvor Frank kun lige bestod med dumpekarakter.

Frank har derfor taget sig et image som en sort, lidt mystisk person, der kan være svær at gøre sig klog på. Han går i sort tøj, og har ofte solbriller på. 

I gymnasiet mødte han en masse mennesker han blev venner med, men især venskabet med Trine, Helmuth, Anders og Michael har holdt. Han har planer om at være en del sammen med dem, når de nu er hjemme i Viborg. Frank bor hjemme på forældrenes gård, og har også Helmuth og Anders boende der.

Frank har ikke så mange hobbyer. Han læser mest, når han har noget tid. Masser af fantasy og science fiction. Han har spillet en del rollespil i københavn, men holdt op da hans forældre røg på plejehjem.  

Forældrene er kommet på plejehjem efter et langt og udmattende liv. De er begge sidst i tresserne, og er tilsyneladende ældet hurtigere end andre. Frank synes især at det er gået meget hurtigt her i løbet af de sidste par år. Fra de blev tres og de næste syv år, er de blevet meget tilbagestående. 

Keywords: Åben, ærlig, uafhængig, "sort", dybsindig, eftertænksom

Særligt udstyr:

En moderniseret gård (forældrenes)

-  En mængde underlige ting fra mærkelige steder, som fylder huset.


-Knive, buer, tøj, statuer, tæpper, kister, knogler, etc etc

-  To gamle tromlerevolvere + 100 skud. (Fars og mors)

-  En gammel traktor

-  Alt muligt værktøj (Motorsave og hvad der ellers er på en gård)

-  En vinkælder

-  En veludstyret barskab, med spiritus man ikke kender i vesten

Mørkt tøj (Sorte Jeans, sort læderjakke, sort T-shirt, den slags)

18 Queens

Solbriller

Sorte støvler

Underlig gammel kniv, han går med i bæltet

Nepalesisk halssmykke. Små knogler i en lille pose omkring halsen.

Spraglet bælte af indiansk oprindelse

Øreringe fra Afrika et sted

Dine forældres gård er ret stor. Beboelsen er i to længer, og der er i alt 300 kvm til beboelse, fordelt på 12 værelser. Der er underlige ting i alle værelser. Måske har dine forældre i alt 50 mærkelige knive, og de er alle hængt op væggene. Sammen med alt muligt andet der også er hængt op. Så er der en stald på gården, som bliver brugt som garage.

Gården ligger 4-5 kilometer fra bygrænsen.

Trine Korsager Bastholm, 25 år

Trine bor i københavn hvor hun arbejder for et smart reklame bureau der hedder Nielsen. Men det har hun ikke altid gjort. I lang tid boede Trine i Viborg, i en lejlighed i Sct. Mathiasgade sammen med sine forældre og sin storebror. Trine var egentligt begyndt at læse Jura, men det var så kedeligt, og da hun altid har interesseret sig for computere, og er meget kreativ, valgte hun at tage en uddannelse indenfor reklameverdenen, og det gav pote.

Trine kommer fra et ikke særligt harmonisk hjem. Hendes forældre klarede sig ikke videre godt rent socialt, og de kunne heller ikke rigtigt finde ud af det med følelser. Hendes far arbejdede for kommunen, hvor han brækkede gader op, skovlede sne, og hvad der nu var brug for, og hendes mor var kassedame. 

De var dog enige om at de elskede deres børn, men da Trine var 15 år, besluttede hendes far sig for at det kunne være lige meget, og hængte sig selv. Det var Trine der fandt ham, og denne oplevelse gav hende 8 konsultationer hos en psykolog. Her fandt Trine ikke bare ud af, at det ikke var hendes skyld at hendes far hængte sig, men hun fandt også ud af, at der ikke var så meget fremtid i, at stå i en grillbar. Psykologen fik hende overtalt til at tage en uddannelse.

Tingene begyndte at se lidt lysere ud for Trine. Hun kunne lide gymnasiet, hun kom til at bo på kollegiet hvor der var meget mere liv og glæde end derhjemme.

I gymnasiet mødte hun fire mennesker som blev hendes nære venner. Det var Michael, Frank, Helmuth og Anders, som hun kom sammen med kort overgang. 

Trines bror er to år ældre end hende selv, og han fik det ikke bedre. Han røg i druk og narko, og Trine mødte ham en gang i mellem nede på torvet hvor han stod og hang. Så kom han med i en eller anden bande, og kort tid efter, læste du at han var død af en overdosis heroin. Du vidste ellers at han ikke var på sprøjten, og du forsøgte at overbevise politiet om, at de skulle undersøge ham for stikmærker, så de kunne se at han ikke junkede. Det nyttede ikke noget.

Den modgang Trine har mødt, har gjort hende stærk. Hun er en rå kvinde, som ikke er bange for at stå over for en mand, og sige sin mening om ham. Hun hader dominerende nedladende mænd, og flere af typen er blevet overraskede, når de har været smarte over for hende, for hun ligner en lækker lille steg, som bare skulle samles op, som hun har hørt blive sagt om hende flere gange.

Hun er bekymret for nogen af sine gamle venner fra Viborg, for hun har set så mange mennesker gå i hundende, at hun er ved at tro, at det man drikker en enkelt øl en onsdag aften, betyder at man er ved at blive alkoholiker. Hun prøver at slappe af, men hun har svært ved det.

Trine er hamrende dygtig til Judo. Hun begyndte at gå til det på sin psykologs opfordring, for at give hende selvtillid, og det har det gjort. Trine ved, at der ikke er mange mænd som kunne overmande hende, og det gør, at hun kun sjældent er bange. Hun har også lært at kæmpe med kortsværd og stave. 

Hun bor hos sin mor under sit besøg i Viborg. Ikke nogen opmuntrende oplevelse.

Keywords: Rå, hård, smuk, lille, modig, ligefrem, loyal, bekymrende, chauvanist

Særligt udstyr:

Hendes tøj (sorte gamacher, smarte dyre støvler, lækker gammel læderjakke, hip trøje, simple smarte smykker, samt meget andet tøj)

Bærbar computer (Macintosh)

Prince Ultra Light

Fire flasker god rødvin.

Sort bælte i Judo

Lille flaske tåregas hvis alt andet skulle gå galt

